

# GRAD KRK

## Izvješće Gradonačelnika

Za razdoblje:  
od 1. siječnja – 30. lipnja 2024.





## 1. UVOD

Ustavom Republike Hrvatske propisano je da je u Republici Hrvatskoj državna vlast ustrojena na načelu diobe vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudbenu, a ograničena je Ustavom zajamčenim pravom građanima na lokalnu i područnu (regionalnu) samoupravu. Uspostava sadašnjeg sustava lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj započela je 1992. godine, a cjelovit sustav je uspostavljen 1993. godine.

Uspostavom tog sustava, u Hrvatskoj su definirani teritorijalni ustroj, obveze i odgovornosti te način funkcioniranja jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Jedinice lokalne samouprave su općine i gradovi, a jedinice područne (regionalne) samouprave su županije. Općine i gradovi, u svom samoupravnom djelokrugu, obavljaju poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, dok županije obavljaju poslove od područnog (regionalnog) značaja. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi utvrđena su područja koja spadaju u samoupravni djelokrug jedinica lokalne samouprave (općina i gradova) i županija. Također, osim općenitih poslova od lokalnog značaja, gradovi i općine, odnosno županije, obavljaju i specifične poslove koji su im stavljeni u nadležnost posebnim (sektorskim) zakonima. Također, posebnim zakonom određuju se poslovni državne uprave koji se obavljaju u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave.

Predstavničko tijelo Grada Krka, je Gradsko vijeće, a izvršnu vlast u Gradu Krku, predstavlja Gradonačelnik Grada Krka.

Gradonačelnik obavlja izvršne poslove (utvrđene Statutom Grada Krka, a u skladu sa zakonom):

1. priprema prijedloge općih akata, 2. izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, 3. usmjerava djelovanje upravnih tijela Grada Krka u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, odnosno poslova državne uprave ako su preneseni Gradu Krku, te nadzire njihov rad, 4. upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Grada Krka kao i prihodima i rashodima Grada Krka, u skladu sa zakonom i Statutom, 5. odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina Grada Krka i raspolaganju ostalom imovinom u skladu sa zakonom, Statutom i posebnim propisima, 6. imenuje i razrješuje predstavnike Grada Krka u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, ako posebnim zakonom nije drugačije određeno, 7. utvrđuje prijedlog proračuna Grada Krka i izvršenje proračuna, 8. upravlja prihodima i rashodima Grada Krka i raspoloživim novčanim sredstvima na računu proračuna Grada Krka, 9. odlučuje o davanju suglasnosti za zaduživanje pravnim osobama u većinskom izravnom ili neizravnom vlasništvu Grada Krka i o davanju suglasnosti za zaduživanje ustanova kojih je osnivač Grad Krk 10. donosi pravilnik o unutarnjem redu i pravilnik o radu za upravna tijela i druge akte u svezi ostvarivanja prava i obveza službenika, u skladu s posebnim propisima, 11. imenuje pročelnika JUO Grada Krka, 12. utvrđuje plan prijma u službu u upravna tijela, 13. daje prethodnu suglasnost na izmjenu cijena komunalnih usluga 14. može, uz primjereno osiguranje, odgoditi plaćanje ili odobriti obročnu otplatu duga ako se time bitno poboljšavaju dužnikove mogućnosti otplate duga od kojega inače ne bi bilo moguće naplatiti cjelokupan dug, 15. predlaže izradu prostornog plana, kao i njegove izmjene i dopune, na temelju obrazloženih i argumentiranih prijedloga fizičkih i pravnih osoba te razmatra i utvrđuje

konačni prijedlog prostornog plana, 16. donosi odluku o objavi prikupljanja ponuda ili raspisivanju javnog natječaja za obavljanje komunalnih djelatnosti na temelju ugovora i sklapa ugovor o povjeravanju poslova; objavljuje obavijest o namjeri davanja koncesije i sklapa ugovor o koncesiji za obavljanje komunalnih djelatnosti, 17. do kraja ožujka tekuće godine podnosi gradskom vijeću izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za prethodnu godinu, 18. provodi postupak natječaja i donosi odluku o najpovoljnijoj ponudi za davanje u zakup poslovnog prostora u vlasništvu Grada Krka 19. obavlja nadzor nad zakonitošću rada tijela mjesnih odbora, 20. obavlja i druge poslove utvrđene zakonom i Statutom. Na temelju članka 52. Statuta Grada Krka Gradonačelnik može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno raspolaganju ostalom imovinom. O stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te raspolaganju ostalom imovinom većom od vrijednosti utvrđenih stavkom 2. članka 68. Statuta Grada Krka odlučuje Gradsko vijeće. Iako izvršnu vlast čini Gradonačelnik, poslove jedinica lokalne samouprave zakonom date u nadležnost Gradu Krku, provode upravni Odsjeci definirani Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu Grada Krka koji sadrži i sistematizaciju radnih mjesta Grada Krka. S obzirom na činjenicu da je Gradonačelnik obavezan dva puta godišnje, Gradskom vijeću podnijeti izvješće o svom radu (u daljnjem tekstu: Izvješće), a da aktivnosti iz djelokruga rada provode Odsjeci, Izvješće sadrži pregled svih značajnijih aktivnosti kako samog gradonačelnika, tako i aktivnosti JUO Grada Krka po područjima te informacije o održanim sjednicama Gradskog vijeća Grada Krka.

## **2. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA I JEDINSTVENOG UPRAVNOG ODJELA GRADA KRKA**

Jedinstveni upravni odjel Grada Krka obavlja upravne, stručne i druge poslove koji se odnose na aktivnosti Gradonačelnika Grada Krka, politički sustav Grada, unutarnje ustrojstvo gradske uprave, radno pravne odnose službenika u upravnim tijelima Grada, te dužnosnike, uredsko poslovanje, čišćenje poslovnih prostora koje koristi gradska uprava, održavanje službenih vozila Grada, potpora poslovnim procesima Grada (informacijski i komunikacijski sustav Grada), izrada i održavanje WEB portala Grada, zaštitu podataka, brigu za vatrogastvo i civilnu zaštitu, ostvarivanja prava na pristup informacijama, osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe, osiguravanje javnih potreba na području kulture, osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture, osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada, praćenje rada javnih ustanova i drugih pravnih osoba kojima je grad Krk osnivač, a koje djeluju na području pred školstva, školstva, kulture, sporta, socijalne skrbi i protupožarne zaštite, mjesnu samoupravu, prava nacionalnih manjina, razvojem civilnog društva, druge srodne poslove koji su Upravnom odjelu stavljeni u nadležnost zakonom, podzakonskim aktima te odlukama gradonačelnika ili Gradskog vijeća.

Tijekom izvještajnog razdoblja fokus rada Gradonačelnika bio je na realizaciji razvojnih projekta i daljnjeg razvoja Grada Krka.

**Kolegij gradonačelnika** je savjetodavno tijelo Gradonačelnika, a uz Gradonačelnika koji rukovodi radom Kolegija, čine ga privremeni Zamjenik gradonačelnika, predsjednik Gradskog vijeća, pročelnik JUO, voditelji Odsjeka, a po potrebi i ostali službenici upravnih tijela.

Na sjednicama Kolegija gradonačelnika od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine razmatrani su materijali pripremljeni, u pravilu, od strane pojedinih Odsjeka unutar Jedinog jedinog upravnog odjela i pročelnika JUO i to u obliku:

- nacrtu prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradskog vijeća);
- prijedloga odluka (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- prijedloga pravilnika / uputa / planova / programa (čije je donošenje u nadležnosti Gradonačelnika);
- informacija;
- izvješća;
- prijedloga za imenovanje;
- prijedloga za pokroviteljstva i supokroviteljstva, sufinanciranja i sl.

U izvještajnom razdoblju, tj. od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine održane su 23. sjednice Kolegija gradonačelnika.

Razmatrano je i doneseno ukupno 667 Zaključaka i Odluka, od toga iz područja imovinsko-pravnih predmeta doneseno je 49 Odluka i 46 Zaključaka.

Sve teme, zahtjevi, prijedlozi, zamolbe i drugi podnesci stranaka, kao i doneseni Zaključci i Odluke po istima, koje su razmatrane na sjednicama Kolegija u ovom izvještajnom razdoblju (tj. od 103. Kolegija gradonačelnika, održanog 8. siječnja do 126. kolegija održanog 24. lipnja 2024. godine, prikazane su kroz Izvješća i Zapisnike Kolegija gradonačelnika, koji su objavljeni na mrežnoj stranici Grada Krka.

#### **DONESENI DRUGI VAŽNIJI AKTI IZ NADLEŽNOSTI GRADONAČELNIKA:**

- Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Krka;
- Plan prijma u službu u Grad Krk za 2024. godinu;
- Program mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (arthropoda) i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Grad Krk u 2024. godini;
- Javni natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Grada Krka;
- Dopuna Javnog natječaja za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Grada Krka;
- Zaključak o usvajanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom za 2023. za Grad Krk;
- Odluka o izmjenama Odluke o nagrađivanju sportaša s područja Grada Krka;
- Odluka o izmjeni Odluke o osnivanju Stožera civilne zaštite Grada Krka;
- Odluka o dodjeli novčane naknade u svrhu nabave drugih obrazovnih materijala i bilježnica učenicima Osnovne škole za školsku 2024/2025. godinu;
- Odluka o dodjeli jednokratne potpore (stipendije) u svrhu nabave radnih bilježnica i bilježnica učenicima srednje škole za školsku 2024/2025. godinu.

## PROTOKOLARNE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Svi opći akti koje je donio gradonačelnik, objavljeni su u Službenim novinama Primorsko goranske županije.

Sukladno ovlaštenjima iz članka 52. Statuta Grada Krka utvrđeno i podneseno je Gradskom vijeću ukupno 38 prijedloga na tri sjednice Gradskog vijeća održanim u prvoj polovici 2023. godine.

Komunikacija građana s gradonačelnikom održava se u pravilu radnim danima, u redovitim terminima za primanje građana, u jutarnjim i prijepodnevnim satima, no i izvan toga, uz prethodni dogovor.

U izvještajnom je razdoblju gradonačelnik primio građane kako bi razgovarali o prijedlozima, sugestijama i problemima u ingerenciji Gradske uprave i tako zajednički došli do rješenja i doprinijeli boljem funkcioniranju grada.

Građani su gradonačelnikovu pomoć tražili najviše zbog imovinsko-pravnih odnosa, prostornog planiranja, stambenog pitanja i komunalnih radova na području grada Krka. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13, 85/15), u periodu od 01. siječnja do 30. lipnja 2024. godine zaprimljeno je 13 zahtjeva za ostvarenje prava na pristup informaciji.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, Grad Krk objavljuje na službenoj internetskoj stranici opće i pojedinačne akte gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Krka, zapisnike sa sjednica Kolegija gradonačelnika i Gradskog vijeća, informacije o radu radnih tijela, informacije o postupcima javne nabave, obavijesti o raspisanim natječajima, obavijesti o načinu ostvarivanja prava na pristup informacijama, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću, kao i ostale informacije (vijesti, priopćenja za javnost, obavijesti o događanjima i dr.).

U izvještajnom razdoblju a sukladno Planu Savjetovanja s javnošću za 2024. godinu provedeno je četiri internetskih savjetovanje s javnošću, a prema Zakonu o pravu na pristup informacijama odnosno prema posebnim zakonima o nacrtu općih akata koji su upućeni u daljnju proceduru donošenja.

Internetska savjetovanja provedena su za Nacrte akata:

- *I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2024. godini*
- *I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Krka za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu*
- *I. Izmjene i dopune Programa u društvenim djelatnostima u 2024. godini*
- *Provedbeni Plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Krka za 2024. godinu.*

### **Najznačajnije protokolarne i ostale aktivnosti od 01.01. do 30.06.2024. godine:**

- 08. siječnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 09. siječnja – sastanak sa Andreanom Gluvaković, voditeljicom odjela za društvene djelatnosti, na temu natječaja za elektroničke medije
- 11. siječnja – sastanak sa g. Kristijanom Šamanićem u svezi maškarane udruge
- 11. siječnja – sastanak sa predstavnicima Karate klub Krk, predsjednikom kluba g. Samuelom Roksandićem i sportskim direktorom kluba g. Viktorom Čubrićem.

- 11. siječnja – sastanak sa g. Brankom Gašparom direktorom IRTDA d.o.o. Brzac na temu kampa za djecu na području kampa Glavotok
- 13. siječnja – podizanje karnevalske zastave Krčkog karnevala i predaja ključeva grada maškarama, kao simbol početka Krčkog karnevala, na Veljoj placi u Krk u organizaciji Kreativnog Krka
- 15. siječnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 16. siječnja – sastanak sa g. Darkom Fanukom, u svezi planova Udruge antifašističkih boraca i antifašista otoka Krka
- 17. siječnja – sastanak sa g. Đimijem Skomeršićem, voditeljem odsjeka za komunalno gospodarstvo te g. Vedranom Hajdinom, voditelja pododsjeka za redarstvo na temu održavanja nerazvrstanih cesta
- 18. siječnja – sastanak sa predstavnicom LIDL- a, gđom. Ivom Krejči uz prisustvo Vedrana Hajdina, voditelja pododsjeka za redarstvo
- 18. siječnja – sastanak sa g. Andreom Štifanićem, direktorom za upravljanje imovinom i opće poslove Valamar Riviera d.o.o.
- 19. siječnja – sastanak sa g. Dankom Milohnićem, direktorom Vecla d.o.o.
- 19. siječnja – sastanak s g. Igorom Hrastom, voditeljem Odsjeka za gospodarstvo, u svezi interpretacijskog centra na Kamplinu
- 22. siječnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 24. siječnja – sastanak sa članovima Mjesnog odbora Kornić, na čelu sa predsjednikom g. Šimunom Josipovićem
- 26. siječnja – sastanak sa Mjesnim odborom Skrbčić-Pinezić, na čelu s predsjednikom g. Josipom Depopeom
- 26. siječnja – Međunarodni dan sjećanja na žrtve Holokausta obilježen prigodnim programom u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 29. siječnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 01. veljače – sastanak sa gđom. Silvijom Gerc Vodopija, direktoricom marketinga „Novog lista“
- 01. veljače – sastanak sa predsjednikom Mjesnog odbora Milohnić, g. Branislavom Toljanićem te članom odbora g. Nikolom Zecom.
- 02. veljače – sastanak sa odvjetnicima g. Petrom Petrinićem i g. Ivom Matićem
- 05. veljače - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 06. veljače – održana sjednica Upravnog vijeća JVP Krk
- 06. veljače – Microsoft teams sastanak sa g. Borisom Stipanovićem u svezi tehnološke nadogradnje IT sustava Grada Krka, uz prisustvo Igora Hrasta
- 07. veljače – održan radni sastanak sa timom za kreaciju sadržaja MMC na temu muzeja Kamplin u Maloj vijećnici Grada Krka
- 12. veljače - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 13. veljače – Mesopust - Svečanost završetka Krčkog karnevala, predajom ključeva i paljenje pusta u Krku
- 14. veljače – Sastanak sa g. Tomislavom Majnarićem, g. Čedomirom Milerom i Natalijom Rakić
- 14. veljače – sastanak sa pročelnicom upravnog odjela Grada Preloga gđom. Miljenkom Radović
- 15. veljače – prisustvo na Turističkom vijeću TZ Grada Krka u Maloj vijećnici Grada Krka
- 19. veljače - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 20. veljače – sastanak sa g. Ivanom Jurešićem, direktorom Ponikve eko otok Krk d.o.o.
- 20. veljače – sastanak sa g. Alfredom Frankovićem, ravnateljem Županijske lučke uprave Krk
- 20. veljače – održana je 15. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 21. veljače – sastanak sa predstavnicima Ribolovnog društva „Lovrata“ Krk, g. Milivojem Jurićem i g. Mićom Rakićem

- 22. veljače – sastanak sa gđom. Gordijom Marijan, ravnateljicom Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku
- 22. veljače – sastanak sa g. Mladenom Trinajstićem pod tematikom otočnog Novog lista
- 27. veljače - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 28. veljače – prisustvovanje na Skupštini ŠRD „Lovrata“ u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 29. veljače – sastanak sa g. Nevenom Hrzić, direktorom Ponikve voda d.o.o
- 01. ožujka – otvorenje izložbe „Čuvamo, maštamo, stvaramo!“ u organizaciji Dječjeg vrtića Katarina Frankopan u Galeriji Decumanus u Krku
- 04. ožujka – održana 9. sjednica Koordinacije gradonačelnika otoka Krka u Vijećnici Općine Malinska-Dubašnica
- 05. ožujka - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 06. ožujka - održan sastanak sa pročelnikom Marinkom Bajčić, Radmilom Živanović-Čop, voditeljicom Imovinsko pravne službe te Tamarom Žic u svezi natječaja za zakup objekata
- 08. ožujka - obilježavanje Međunarodnog dana žena – podjela ruža na Veloj placi
- 11. ožujka - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 11. ožujka – sastanak sa g. Andrejom Bašom uz potpisivanje ugovora za festival ovogodišnji Melodije Istre i Kvarnera
- 11. ožujka – sastanak sa g. Dankom Milohnićem, direktorom Vecla d.o.o.
- 18. ožujka - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 18. ožujka - Vijeće Turističke zajednice Grada Krka u Maloj vijećnici Grada Krka
- 19. ožujka – sastanak sa ravnateljicom Centra za kulturu Grada Krka, gđom. Majom Parentić, i g. Igorom Gržetićem na temu programa za 2024. godinu
- 19. ožujka – sastanak sa ravnateljem Osnovne škole Fran Krsto Frankopan, g. Serđom Samblićem
- 20. ožujka – održana Skupština VECLA-e u Maloj vijećnici Grada Krka
- 25. ožujka - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 29. ožujka – sastanak sa g. Čedomirom Milerom u svezi Stolnoteniskog kluba Krk
- 04. travnja - održan Kolegij gradonačelnika u uredu gradonačelnika
- 06. travnja – intervju na N1 televiziji sa voditeljicom Mašenkom Vukadinović
- 08. travnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 09. travnja - obilazak luke Pesja u Omišlju, luke Sv. Fuska te luke i trajektnog pristaništa Valbiska, uz prisustvo župana g. Zlatka Komadine, načelnice Općine Omišalj Mirele Ahmetović i ravnatelja Županijske lučke uprave Krk Alfreda Frankovića.
- 10. travnja – sastanak vezan uz koncesijski natječaj sa Radmilom Živanović-Čop, Tamarom Žic i Franjom Volarićem
- 10. travnja – sastanak sa g. Milanom Žužićem i g. Mladenom Milohnićem u svezi Nogometnog kluba Krk
- 12. travnja – sastanak sa Pročelnikom Jedinog upravnog odjela g. Marinkom Bajčićem i Tamarom Žic u svezi pripreme predmete za 16. sjednicu Gradskog vijeća Grada Krka
- 13. travnja – prisustvovanje proslavi 60. rođendana Folklornog društva „Poljica“ održanom u Društvenom domu u Bajčićima
- 15. travnja - održan Kolegij gradonačelnika u uredu gradonačelnika
- 17. travnja – polaganje vijenaca na groblju u Krku u povodu Dana oslobođenja otoka Krka
- 17. travnja – prisustvovanje proslavi 79. obljetnice oslobođenja otoka Krka u Omišlju
- 22. travnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 23. travnja – sastanak sa gđom. Gordijom Marijan, ravnateljicom Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku



- 23. travnja – sastanak sa g. Robertom Verebijem, gđom. Editom Kaladžić, i ostalim predstavnicima VR Consultinga uz prisustvo g. Danka Milohnića, direktora VECLA d.o.o. te gđe. Ines Galjanić, voditeljice odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Grada Krka
- 23. travnja - održana je 16. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 25. travnja - sastanak sa g. Berislavom Manestrom na temu odlaska na proslavu Dana grada Vukovara
- 26. travnja – prijem g. Dina Dolušića, novoizabranog načelnika Policijske postaje Krk
- 26. travnja - sastanak sa predstavnicima Valamar Riviera d.d., g. Andreom Štifanićem i g. Milom Pavlicom
- 28. travnja – zatvaranje međužupanijskog natjecanja Športskog ribolovnog društva „Lovrata“
- 29. travnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 29. travnja – održana Skupština Ponikve eko otok Krk, Skupština Ponikve Usluga, Skupština Smart Island Krk te Skupština Ponikve usluga
- 30. travnja – prisustvo na svečanom obilježavanju dana Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ u matičnoj školi Krk
- 30. travnja - u Maloj vijećnici Grada Krka održan radni sastanak na temu zdravstvene zaštite na otoku Krku, s posebnim naglaskom na nedostatak liječnika u ambulantom obiteljske medicine i turističkim ambulantom, kao i organizaciju sustava javnog zdravstva u turističkoj sezoni 2024. godine
- 30. travnja - prisustvo i pozdravni govor nazočnim gostima u uvodnom dijelu na obilježavanju Dana pogibije Petra Zrinskog i Frana Krste Frankopana, uz nazočnost markiza dr. Gordia Frangipanea, nasljednika furlanske loze Frankopana
- 06. svibnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 07. svibnja – sastanak sa velečasnim Zvonimirom Seršićem, predstojnikom Katehetskog ureda Krčke biskupije uz prisustvo g. Igora Hrasta, voditelja Odsjeka za gospodarstvo Grada Krka
- 08. svibnja – održan sastanak na temu projekta budućeg vrtića u Vrhu uz prisustvo predstavnika Hidroinženjeringa d.o.o., gđe. Irene Žic Orlić, ravnateljice Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“, g. Nikše Franova te gđe. Ines Galjanić, voditeljice Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša
- 08. svibnja – sastanak sa gđom. Irenom Žicom Orlić, ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ u Krku, gđom. Arijanom Staničić, tajnicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ u Krku te gđom. Pavicom Radić, voditeljicom računovodstva Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ u Krku
- 08. svibnja – sastanak sa g. Alfredom Frankovićem, ravnateljem Županijske lučke uprave Krk
- 08. svibnja – sastanak sa g. Nedom Pinezićem, članom Mjesnog odbora Skrbčić - Pinezić
- 09. svibnja – sastanak na temu novog groblja sa predstavnicima Planimetra d.o.o., uz prisustvo gđe. Ines Galjanić, voditeljice Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša
- 09. svibnja – sastanak sa g. Sanjinom Purićem, predsjednikom Uprave GP Krk-a
- 09. svibnja – sastanak sa gđom. Ivanom Kovačić, direktoricom Turističke zajednice Grada Krka
- 09. svibnja – sastanak sa predsjednikom Mjesnog odbora Kornić, g. Šimunom Josipovićem te g. Dinom Kosićem
- 10. svibnja – sastanak sa g. Lukom Adžić-Kapitanovićem, voditeljem udruge Kreativni Krk na temu budućih maškaranih aktivnosti u Krku
- 10. svibnja – sastanak sa g. Ivanom Radivojcem, predsjednikom Mjesnog odbora Krk-Zapad na temu budućih planova Mjesnog odbora i radova u gradu Krku
- 13. svibnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 13. svibnja – sastanak sa odvjetnikom g. Robertom Ristom
- 14. svibnja – sastanak sa g. Miljenkom Mišljenovićem, predsjednikom Udruge osoba s cerebralnom i dječjom paralizom, g. Serđom Samlićem, ravnateljem Osnovne škole „Fran

Krsto Frankopan“ u Krku te gđe. Andreane Gluvaković, voditeljice Odsjeka za društvene djelatnosti Grada Krka na temu pružanja boravka tokom ljetnih praznika za djecu s invaliditetom s područja otoka Krka.

- 16. svibnja – sastanak sa g. Mladenom Pavičićem, voditeljem Odsjeka za proračun i financije Grada Krka, na temu rebalansa
- 16. svibnja – održana Skupština Vecla-e
- 16. svibnja – održan sastanak sa g. Markom Gracinom, gđom. Danielom Grlaš, gđom. Slavicom Mrkić Modrić, g. Igorom Modrićem, gđom. Ivanom Kovačić, direktoricom Turističke zajednice Grada Krka, te gđom. Andreanom Gluvaković, voditeljicom Odsjeka za društvene djelatnosti, na temu Festivala TEF 2024. – festival turističkog i etno filma, koji se planira održati u rujnu
- 17. svibnja – u Krčkoj biskupiji održan sastanak sa biskupom krčke biskupije Ivicom Petanjakom, ekonomom biskupije vlč. Antonom Depikolozvaneom, kancelarom biskupije mon. mr. Zvonimirom Seršićem te Igorom Hrastom, voditeljem Odsjeka za gospodarstvo Grada Krka, na temu postava budućeg muzeja na Kamplinu
- 20. svibnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 21. svibnja – održana svečana sjednica Općinskog vijeća Općine Omišalj, i tom prigodom obilježen Duhovski utorek – Dan Općine Omišalj
- 22. svibnja – sastanak sa gđom. Irenom Žic Orlić, ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ u Krku
- 24. svibnja – sudjelovanje na svečanosti dodjele priznanja za najbolji hrvatski pršut u 2024. godini u „Kući krčkog pršuta Žužić“ u Vrhu
- 24. svibnja – otvorenje izložbe „Čuvarice baštine“ u galeriji Decumanus u organizaciji udruge Žene za otok.
- 27. svibnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 28. svibnja – u Hotelu Bonavia u Rijeci održana je press konferencija na temu 500. Krčkog sajma - Lovrečeve
- 29. svibnja – održano Upravno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Krk
- 29. svibnja – u mramornoj dvorani Pomorsko-povijesnog muzeja grada Rijeke održana je svečana akademija Grada Rijeke i Primorsko-goranske županije povodom Dana državnosti Republike Hrvatske.
- 02. lipnja – u galeriji Decumanus održana promocija slikovnice „Legenda o šurlicama“, od autora fotografa i pjesnika Ivica Brusića i ilustratora Saše Lončarića
- 03. lipnja - održan Kolegij gradonačelnika u uredu gradonačelnika
- 04. lipnja – svečanost otvorenja novog sportskog igrališta u Vrhu
- 04. lipnja - proslava blagdana zaštitnika Krčke biskupije svetog Kvirina - euharistijsko slavlje u krčkoj katedrali predvođeno dubrovačkim biskupom mons. Rokom Glasnovićem
- 04. lipnja - u Galeriji Decumanus, u organizaciji **Centra za kulturu Grada Krka**, u završnici programa priređenog u povodu proslave Dana grada Krka, otvorena je izložba grafika, crteža, fotografija, umjetničkih objekata i knjiga pod nazivom „Studije“ čija je autorica krčka umjetnica Andrea Staničić.
- 06. lipnja – prisustvo na proslavi Dana Srednje škole „Hrvatski kralj Zvonimir“ u Krku
- 07. lipanj – sastanak sa predstavnicima Lovačkog društva „Šljuka“, g. Tihomirom Kežićem i g. Danijelom Milohnićem
- 08. lipnja – pozdravni govor i zahvala na otvorenju eko-akcija More spaja - Krk 2024. u sklopu koje je čišćena Luka Krk
- 08. lipnja – prisustvovanje na 68. festivalu folkloru u Malinskoj
- 10. lipnja - održan Kolegij gradonačelnika u uredu gradonačelnika
- 11. lipnja – sastanak sa gđom. Emom Makarun i g. Igorom Hrastom, voditeljem Odsjeka za gospodarstvo Grada Krka, u svezi budućeg muzeja na Kamplinu

- 11. lipnja – sastanak sa g. Nedom Pinezićem, članom Mjesnog odbora Skrbčić -Pinezić, i g. Vedranom Hajdinom, voditeljem Pododsjeka za redarstvo, vezan uz promet u naseljima Skrpčić i Pinezići te buduće planove Mjesnog odbora
- 12. lipnja – održan Stožer civilne zaštite u Maloj vijećnici Grada Krka
- 12. lipnja – sastanak sa g. Ivanom Jurešićem, direktorom Ponikve Eko otok Krk d.o.o.
- 13. lipnja – prisustvovanje na obilježavanju Dana Doma za starije osobe „Mali Kartec“ u Krku
- 13. lipnja – proslava blagdana sv. Antuna Padovanskog, „Antonje“, u Franjevačkom samostanu u Krku
- 14. lipnja – sastanak sa gđom. Irenom Žic Orlić, ravnateljicom Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“ , gđom. Arijanom Staničić, tajnicom Dječjeg vrtića te gđom. Pavicom Radić, voditeljicom računovodstva Dječjeg vrtića
- 15. lipnja – predstavljanje dvojezične slikovnice „Klokić“, autorice Božice Bajčić, u Dobrinju
- 15. lipnja – pozdravni govor na otvaranju 19. po redu tradicionalne Fešte od presnaci u Korniću
- 17. lipnja - održana 10. sjednica Koordinacije grado/načelnika otoka Krka u Vijećnici Općine Omišalj
- 20. lipnja – sastanak sa prof. Ivom Oštarićem na temu završetka knjige o prethistorijskom razdoblju otoka Krka
- 21. lipnja – prisustvovanje Turističkom vijeću Turističke zajednice Grada Krka u Maloj vijećnici Grada Krka
- 21. lipnja – polaganje cvijeća povodom Dana antifašističke borbe
- 24. lipnja - održan Kolegij gradonačelnika u Maloj vijećnici Grada Krka
- 24. lipnja – sastanak sa dr. Alemkom Žic i dr. Mladenom Ivanovskim na temu turističke ambulante na Krku
- 26. lipnja – održana je 70. sjednica Skupštine Ponikve eko otok Krk d.o.o, 50. sjednica Skupštine Ponikve usluga d.o.o, 66. sjednica Skupštine Ponikve voda d.o.o. te 17. sjednicu Skupštine Smart island Krk d.o.o.
- 26. lipnja – održana 17. sjednica Gradskog vijeća Grada Krka u Velikoj vijećnici Grada Krka
- 27. lipnja – sastanak sa g. Danijelom Strčićem, načelnikom Općine Punat.

### 3. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI

#### UDRUGE

Na temelju rezultata *Javnog poziva za financiranje javnih potreba u 2024. godini* i *Javnog poziva za predlaganje javnih potreba u kulturi Grada Krka za 2024. godinu*, Odsjek je na administrativno obrađivao 103 predmeta udruga za doznaku sredstava iz Proračuna Grada (priprema odluka o dodjeli i raspodjeli sredstava, priprema ugovora, obrada zahtjeva za doznaku sredstava).

U veljači Odsjek je pripremio natječajnu dokumentaciju za objavu *Javnog poziva za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2024. godini*.

U periodu od 1.3. do 30.6.2024. godine, na temelju zaprimljenih prijava na *Javni poziv za dodjelu financijskih potpora malih vrijednosti putem pokroviteljstava, sufinanciranja manifestacija i drugih događanja od općeg značaja za Grad Krk u 2024. godini*, Odsjek je administrativno obradio 28 zahtjeva udruga za sufinanciranje projekata ( priprema ugovora, obrada zahtjeva za doznaku sredstava).

## II. SOCIJALNA SKRB

U razdoblju od 1.1. do 30.6.2024. godine, Odsjek je u suradnji sa Socijalnim vijećem Grada riješio **23** zaprimljena zahtjeva (upravnih predmeta).

Rješavanje predmeta obuhvaća: zaprimanje stranke, zaprimanje formalnog zahtjeva, obrada dokumentacije, organiziranje sjednice Socijalnog vijeća, vođenje zapisnika sjednice, pisanje rješenja, unošenje podatak u aplikaciju te mjesečno administriranje isplata korisnicima programa socijalne skrbi.

Povodu blagdana Uskrsa Odsjek organizira podjelu prigodnih paketa potrebitima (administrativni dio za potrebe trgovine koja sastavlja pakete, organizacija podjele, sudjelovanje u podjeli paketa).

## III. JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI UMIROVLJENICIMA POVODOM BLAGDANA USKRSA

Povodom blagdana Uskrsa Odsjek je obradio **485 zahtjeva** za isplatu novčane pomoći umirovljenicima s područja Grada ( obrada zahtjeva obuhvaća: zaprimanje stranke ili ispis zaprimljenog zahtjeva elektronskim putem, odgovaranje na telefonske upite, unos osobnih podatak umirovljenika u evidenciju, isplata naknada putem komunikacija s poštanskim uredom).

## IV. JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI ZA OPREMU NOVOROĐENOG DJETETA

Na temelju odredbi Odluke o isplati jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta, Odsjek je u periodu od 1.1. do 30.6.2024. godine zaprimio te administrativno pripremio za isplatu 24 zahtjev roditelja za isplatu jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta (obrada zahtjeva uključuje izradu odluke o dodjeli naknade).

## V. STIPENDIJE UČENICIMA I STUDENTIMA

Na temelju rezultata *Natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima za školsku/akademsku godinu 2023./2024.*, Odsjek je administrirao redovnu isplatu stipendija.

## V. REDOVNE DJELATNOSTI

Kao redovnu djelatnost, Odsjek priprema teme vezane za društvene djelatnosti za Gradsko vijeće Grada Krka te Kolegij gradonačelnika.

U prvoj polovici godine Odsjek je:

- pripremio dokumentaciju i proveo Javni poziv za isticanje kandidatura za članove Savjeta mladih Grada Krka,
- pripremio Izvješće o izvršenju Programa u društvenim djelatnostima za 2023. godinu te
- prijedlog I. Izmjene (i dopune) Programa u društvenim djelatnostima u 2024. godini.

Po zaprimljenim zahtjevima, Odsjek sastavlja i dostavlja razna izvješća nadležnim tijelima regionalne samouprave, Ministarstvima, uredima Vlade.

Odsjek obavlja i poslove svakodnevnog zaprimanja stranaka iz svog djelokruga.

## 4. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO

Po sadržaju zaprimljenih predmeta, kao i pokrenutih po službenoj dužnosti u upravnom postupku rješavanja u izvještajnom razdoblju bilo je:

- 88 predmeta za obračun komunalnog doprinosa;
- 11 predmeta za obračun naknade za legalizaciju;
- 11 ugovora o priključku na kablovsku televiziju (KDS TV);
- 125 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade za stambene prostore;
- 22 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – cjelogodišnji;
- 2 predmeta za utvrđivanje komunalne naknade poslovnih subjekata – sezoni;
- 125 predmeta za utvrđivanje vodne naknade za stambene prostore;
- 24 predmeta za utvrđivanje vodne naknade poslovnih subjekata;
- 10 predmeta ovrhe komunalne naknade;
- 10 predmeta ovrhe vodne naknade;
- 386 izdanih obavijesti o počinjenom prekršaju (kazne) od strane Prometnog redara;
- 194 izdanih upozorenja od strane Prometnog redara.

Komunalni doprinos u izvještajnom razdoblju fakturiran je u iznosu od 475.793,51 EUR, a uprihodovan u iznosu od 407.617,37 EUR.

U izvještajnom razdoblju nije bilo pokrenutih postupaka ovrhe duga komunalnog doprinosa.

Komunalna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 587.695,89 EUR, a uprihodovana u iznosu od 360.618,51 EUR.

Vodna naknada u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 219.097,05 EUR, a uprihodovana u iznosu od 139.846,63 EUR. Od ukupno uprihodovanog iznosa vodne naknade 10% je prihod Proračuna Grada Krka, koji iznosi 13.984,66 EUR.

Spomenička renta u izvještajnom razdoblju nije bila fakturirana.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru u izvještajnom razdoblju fakturirana je u iznosu od 9.298,15 EUR, a uprihodovana je u iznosu od 7.878,04 EUR, od čega Proračunu Grada Krka pripada 30%, Proračunu Primorsko-goranske županije 30% i Državnom proračunu 40% .

Komunalni redari od ostalih aktivnosti u izvještajnom razdoblju ukupno su naplatili 1.301,60 EUR putem mandatnih kazni, izdali 9 (devet) naloga za uklanjanje vozila i plovila zatečenih na zelenim površinama, izdali 35 (tridesetpet) naloga u svezi neodržavanja zelenila prema javnoj površini, pokrenuli 6 (šest) postupaka uklanjanja neregistriranih vozila, pokrenuli 5 (pet) postupaka uklanjanja brodica sa javne površine, otkriven je 21 (slučaj) gradnje bez odgovarajuće građevinske dokumentacije, pokrenuli su 150 (stopedeset) predmeta upravnih postupaka u svezi uklanjanja predmeta i naprava sa poljoprivrednog zemljišta od čega je uklonjeno u potpunosti 32. (tridesetdvije) kamp kućica.

Početkom 2024. godine dva djelatnika Komunalnog redarstva Grada Krka pohađali su tečaj/izobrazbu za Pomorskog redara kojim su stekli znanje, vještine i ovlaštenja za provedbu nadzora nad provedbom Odluke o redu na pomorskom dobru Grada Krka.

Tijekom proljetnih mjeseci Pomorski redari provodili su pripreme za uvođenje u posjed novih ovlaštenika na pomorskom dobru.

Komunalno redarstvo vršilo je dnevnu kontrolu javnih površina svakog dana te u dane turističke sezone, vikendom i praznikom kontroliralo je 7 (sedam) gradskih područja. Komunalno redarstvo prema potrebi provodilo je i izvanredne kontrole na javnim površinama ili po prijavi građana.

Prometni redar u izvještajnom razdoblju izvršio je 580 postupanja prema nepropisno parkiranim vozilima od čega je izdano 386 obavijesti o počinjenom prekršaju – kazni i 194 upozorenja o počinjenom prekršaju. Ukupni prihod naplaćenih kazni u promatranom razdoblju iznosi 17.059,85 EUR. Prihodi od kazni nisu konačni te će se broj plaćenih kazni uvećati po završetku prekršajnog postupka kao što su prekršajni nalozi, ovrhe i sudske presude. Također se očekuje i prihod od naplate vanjskih potraživanja s obzirom na promjenu u suradnji te ugovaranje naplate s novim odvjetničkim društvom.

## **PROMETNO REDARSTVO**

Tijekom izvještajnog perioda Komunalno redarstvo je obavljalo poslove i zadatke nadzora nad provedbom odredaba Odluke o komunalnom redu Grada Krka i kriterijima za korištenje javnih površina u gradu Krku, kao i ostalih odluka i zaključaka Gradonačelnika i Gradskog vijeća grada Krka, a koji se odnose na održavanje reda na javnim površinama.

## **OPĆI FIZIČKI POKAZATELJI**

Ovo izvješće temelji se na podacima koji su obrađeni u računalnom programu Komunalnog redarstva te ih statistički obrađuje na temelju dnevnih unosa korisnika.

Pregled po vrsti predmeta u razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine vidljivo je da je Komunalno redarstvo u izvještajnom periodu pokrenulo ukupno **526** različitih predmeta od kojih je riješeno 290 a u tijeku je rješavanje preostalih predmeta. Valja napomenuti da je navedenih spomenutih predmeta, poduzeto je još i **295** različitih radnji /zadataka/i postupanja.

### **1. PLANSKA I VANREDNA KONTROLA JAVNIH POVRŠINA**

Komunalno redarstvo kontrolu javnih površina provodi planski na temelju mjesečnog plana, što znači da svakoga radnog dana a u vrijeme turističke sezone vikendom i praznikom kontrolira 7 gradska područja. U izvještajnom periodu takvih je bilo . Pored planskih kontrola pojedinih dijelova gradskoga područja, Komunalno redarstvo prema potrebi provodi izvanredne kontrole na JP po dojavi ili prijavi građana, a kada se procijeni da je to potrebno i takvih je u izvještajnom periodu bilo 155.

UKUPNO PROVEDENIH KONTROLA NA JP – **325**

### **2. PLANSKA I VANREDNA KONTROLA POMORSKOG DOBRA**

Početkom godine 2024 dva djelatnika Komunalnog redarstva Grada Krka pohađaju izobrazbu za Pomorskog redara te stječu znanja, vještine i ovlaštenja za provedbu nadzora nad provedbom odredaba Odluke o redu na pomorskom dobru Grada Krka

Tokom proljetnog dijela godine Pomorski redari provode pripreme i za uvođenje u posjed novih ovlaštenika na pomorskom dobru ( iznajmljivači opreme za sport na vodi, ležaljki i opreme za zaštitu od sunca) i svih ostalih koji će se baviti gospodarskom djelatnostima na javnim i ostalim plažama Grada Krka u sezoni 2024 g.

### **3. IZRADA FOTODOKUMENTACIJE**

Komunalno redarstvo je uvelo praksu da o većini slučajeva koje prati na terenu izrađuje fotodokumentacije, a iste prema zahtjevu izrađuje i za potrebe ostalih službi gradske uprave. Tijekom izvještajnog perioda većina fotodokumentacija je napravljena vezano bespravne gradnje, provedba članka 103 a Odluke o komunalnom redu Grada Krka uklanjanje kamp kućica, brodskih kontejnera i uređenja poljoprivrednih površina na području Grada Krka, uređenja i popravaka nerazvrstanih i ostalih cesta, označavanje vertikalno i horizontalno, sanacija šteta nastalih poplavom na području Kimpi, korištenja javnih površina kao ugostiteljskih terasa i za izlaganje trgovačke robe, parkiranje na zelenim površinama, bespravno kampiranje, prometovanje u pješačkoj zoni kao i za potrebe ostalih službi gradske uprave.

### **4. KONTROLA IZVOĐENJA GRAĐEVINSKIH RADOVA**

Budući da je 2024 godine intenzitet građevinskih radova bio pojačan, Komunalno redarstvo je posebnu pozornost poklanjalo pravilnom korištenju javnih površina za odlaganje građevinskog materijala, postavu skela i sanacije prekopa javnih i drugih površina, iznalaženja rješenja za preusmjeravanje oborinskih voda te pripremu nadolazeće turističke sezone.

### **5. KONTROLA NEODRŽAVANJA OKUĆNICA**

U proljetnim mjesecima posebna pozornost je bila usmjerena na provođenje mjera pravovremenog rezanja i uređenja zelenila a koje svojim rastom ometaju sigurno korištenje javnih prometnica, te prelaze na druge dijelove javnih površina.

Vlasnici predmetnih nekretnina nisu prekršajno sankcionirani, upozoravani su usmeno i u pisan im upozorenjima ih se uputilo načinu rezanja zelenila. Nalozi se u pisanom obliku 35 slučajeva/ i u usmenom obliku /42 slučajeva/

Izrađeni su promo letci sa primjerima dobre prakse za održavanje okućnice što je također uručeno građanima.

### **6. PISANE OPOMENE I USMENA UPOZORENJA DAVATELJIMA USLUGA**

Kako bi se grad što bolje pripremio za početak turističke sezone Komunalno redarstvo je započelo sa slanjem naloga javnim službama i tvrtkama /HEP, HT, Ponikve voda, i dr./, ali i fizičkim osobama a u svrhu uređenja grada i ispravljanje nedostataka.

### **7. KONTROLA ZAUZIMANJA JAVNIH POVRŠINA BEZ ODOBRENJA**

U izvještajnom periodu Komunalno redarstvo je svakim radnim a po potrebi i vikendom u večernjim satima provodilo kontrolu prometa u mirovanju u pješačkoj zoni, odlaganje dopada, te pridržavanje Odluke o komunalnom redu. U izvještajnom periodu izrečeno 3 mandatne kazne po toj osnovi, te 9 postupaka uklanjanja vozila ili plovila zatečenih na zelenim površinama. Pored toga, pokrenut je postupak uklanjanja sa JP neregistriranih vozila u 6 slučajeva, te brodice na JP u 5 slučajeva. Komunalno redarstvo samostalno vrši kontrolu bespravnog kampiranja planski svakim danom u ranim jutarnjim satima jednom ili više planiranih mjesta na području Grada Krka, a u izvještajnom periodu otkrivena su 9 slučajeva te su na zahtjev redara uklonili opremu za kampiranje a naplaćeno je 7 mandatnih kazni. U iznosima po 132,80 eura.

## **8. PROVEDBA ČLANKA 103a Odluke o komunalnom redu Grada Krka**

Početak godine 2024 Komunalno redarstvo se fokusiralo na provedbu Članka 103a, a koji se odnosi na poljoprivredne površine na području Grada Krka u smislu uklanjanja svih nedozvoljenih naprava, kamp kućica i mobilnih kuća za stalno i povremeno stanovanje, brodskih kontejnera i dr..

Komunalno redarstvo provodi izvide na terenu foto dokumentira te prikuplja sve činjenice i podatke o vlasnicima poljoprivrednih čestica na kojima se nalaze nedozvoljeni predmeti i naprave.

Redarstvo Grada Krka na temelju prikupljenih činjenica i podataka je do 30. lipnja 2024 pokrenulo 150 upravnih postupaka za uklanjanje predmeta i naprava koje su u suprotnosti sa člankom 103 a, od čega je uklonjeno u potpunosti 32. kamp kućice, izdano 85 Obaveznih prekršajnih naloga, prolongirana uklanjanja 20.

U nastavku 2024 godine provedbe članka 103a će se nastaviti istim intenzitetom.

## **9. MANDATNE KAZNE**

U proteklom periodu Komunalno redarstvo je temeljem svojih ovlasti, a u slučajevima kršenja odredaba Odluke o komunalnom redu te ostalih zakona naplatilo mandatnih kazni u iznosu od 3 372, eura.

## **10. BESPRAVNA GRADNJA**

**11.** U izvještajnom razdoblju otkriveno je 21 slučajeva gradnji za koje se osnovano sumnja da se izvode bez odgovarajuće građevinske dokumentacije. O svim slučajevima obaviještene su nadležne inspekcije /Građevinska inspekcija, a u slučajevima gradnje u zoni starogradske jezgre Inspekcija za zaštitu kulturne baštine/. Povratne informacije nadležnih inspekcija se očekuju.

UKUPNO BESPRAVNE GRADNJE– 21

## **12. UKLANJANJE PASA LUTALICA, ANIMALNI OTPAD DOMAĆE ŽIVOTINJE**

Komunalno redarstvo je u proteklom periodu kontinuirano te na poziv građana s Higijeničarskom službom provodilo uklanjanja lešina rezanih životinja sa javnih površina u užem i širem području grada. Svi uklonjene lešine zbrinute su na zakonom predviđen način.

Organizirano i na poziv građana redarstvo provodi kastraciju i obilježavanje slobodno živućih mačaka na području grada Krka,3 slučaja izgubljenih pasa vlasnici su pronađeni.,

### **ZAKLJUČAK:**

Iz izloženog je vidljivo da Komunalno redarstvo nastavlja dinamiku kontrola JP u svim segmentima bez obzira na subjektivne i objektivne poteškoće u radu. Pored navedenih aktivnosti Komunalno redarstvo je i ove godine aktivno uključeno u sva zbivanja u aranžmanu turističke zajednice Komunalni redari se aktivno uključuju i u aktivnosti u kojima se grad Krk predstavlja kao organizator ili pokrovitelj u različitim manifestacijama i akcijama te u ostalim aktivnostima drugih službi kao logistička potpora.

Ove godine posebno izdvajamo angažman Komunalnog redarstva za vrijeme manifestacija tijekom adventskih dana te uskršnjih blagdana kada se koordiniralo i kontroliralo rad osoba angažiranih zaštitarskih tvrtki na području Grada Krka tijekom istih.

Komunalno redarstvo je uspostavilo dobru suradnju sa Državnim inspektoratom, pa često asistira u njihovim inspeksijskim nadzorima na području grada Krka, a posebno Građevinskoj i poljoprivrednoj inspekciji, te aktivno surađuje sa JVP Grada Krka i nadležnom policijskom postajom Krk.



Komunalno redarstvo je sustavno tijekom cijele godine nadzire slučajeve bespravnog kampiranja, nepoštivanje Odluke o redu na pomorskom dobru, a koje sada Komunalno redarstvo rješava samostalno bez nazočnosti pripadnika MUP-a i Državnog inspektorata te lučkog kapetana.

U prvoj polovici 2024. godine Komunalno redarstvo je obradilo 1421 zadatak.

## **5. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA**

U Odsjeku za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za utvrđivanje politike gospodarenja prostorom Grada Krka kroz urbanističko planiranje, stvaranje preduvjeta za uređenje prostora, koordinacije izrade projektne dokumentacije unutar različitih tematskih područja, koordinacija u predmetima koji se odnose na geodetske poslove, organizacija i koordinacija izrade prostornih i projektnih studija te projektne dokumentacije za kapitalne i ostale razvojne projekte Grada, praćenje provedbe projekata koji su u izgradnji te predmeti koji se odnose na zaštitu okoliša, prirodne ili kulturne baštine kada su u pitanju dostavljeni elaborati zahtijevaju sudjelovanje Grada u postupku pri izradi istih.

Postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije kao i projektne dokumentacije i ishoda akata kojima se dozvoljava gradnja uglavnom je dugotrajan posao i često se proteže kroz period od dvije ili više godina. U postupak izrade i donošenja prostorno planske dokumentacije uključena je javnost, od javnopravnih tijela do fizičkih i pravnih osoba u savjetovanjima sa zainteresiranom javnošću i u javnim raspravama pa je postupak vrlo slojevit, uključuje niz zakonskih i podzakonskih propisa te je potrebno svaki segment i odredbu sagledati sa svih aspekata.

Ishodjenje akata kojima se dozvoljava građenje je postupak koji uključuje niz postupaka: geodeziju u svakoj pojedinoj etapi do konačnog ishoda upravnog akta, projektiranje (od rješenja, idejnog, glavnog i često izvedbenog projekta), rješavanje vlasničkih odnosa pa se postupci vode pred različitim upravnim tijelima, te je na koncu tek po rješavanju svih vlasničkih odnosa za pojedini zahvat moguće ishoditi akt kojim se dozvoljava građenje.

U cilju praćenja provedbe projekata koji su u izgradnji (visokogradnja/niskogradnja) redovito se održavaju kontakti i koordinacije sa svim sudionicima u gradnji u cilju praćenja rokova, kvalitete i praćenja projekta s financijskog aspekta.

Odsjek sudjeluje na sjednicama Odbora za razvoj, prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Odbora za komunalno gospodarstvo i prema potrebi Odbora za statutarno-pravna pitanja u dijelu koji se odnosi na poslove iz djelokruga Odsjeka.

Odsjek je sudjelovao na prvoj sjednici Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Grada Krka, na kojoj je zadužen za obradu prijavljenih šteta na građevinama.

Odsjek vodi koordinaciju i izrađuje različite evidencije i izvještaje koji su povezani s poslovima koji spadaju u djelokrug Odsjeka.

Zbog opsežnosti broja projekata i postupaka koji su potrebni u svakom od tih projekata, u daljnjem tekstu su navedeni samo projekti na kojima se radilo u prvom polugodištu 2024. godine i to samo sa a opisom trenutnog statusa u kojem se nalazi svaki pojedini projekt:

- Rekonstrukcija građevine javne i društvene namjene – dogradnja sportske dvorane na k.č. 2012/3 k.o. Krk (dogradnja Centra za socijalnu skrb- sportska dvorana za judo i karate – tender dokumentacija za građenje i vršenje nadzora predana za pokretanje postupka nabave. Izrađen je elaborat iskolčenja, u svrhu pripreme za početak građenja.
- Gradnja dječjeg vrtića u naselju Vrh na k.č.1192/1,1193/2, 1199/2,1199/3,1199/4 sve k.o. Vrh – u svrhu izrade glavnog projekta: provedeni su geotehnički istražni radovi, izrađen je geotehnički elaborat, proveden geodetski elaborat za diobu ili spajanje katastarskih čestica projektiranog obuhvata, provedeno mjerenje Q-H krivulje. Izrađen je glavni projekt, izvršena kontrola (revizija) glavnog projekta u smislu mehaničke otpornosti i stabilnosti betonskih i zidanih konstrukcija. Podnesen je zahtjev za građevinsku dozvolu. Ishođena je elektroenergetska suglasnost HEP ODS-a d.o.o., prihvaćena je ponuda za priključenje građevine. Tender dokumentacija za izradu izvedbenog projekta i troškovnika je predana za pokretanje postupka nabave. Po sklapanju ugovora, pokrenuta je izrada izvedbenog projekta i troškovnika.
- Zgrada Jedriličarskog kluba Plav u Krku na k.č. 3923/3 k.o. Krk-grad – dovršeno izvođenje bravarskih radova i radova na uređenju okoliša. Ugovorena izrada troškovnika za dovršetak građenja.
- Gradnja spoja nerazvrstane ceste Ul. Mali Kartec i Creske ulice u gradu Krku – ishođena uporabna dozvola.
- Gradnja nerazvrstane ceste OU, na predjelu Mali Kankul – za potrebe prijave na EU natječaj: izrađena izmjena glavnog projekta, ishođena građevinska dozvola, izrađen izvedbeni projekt i troškovnik.
- Gradnja spojne ceste između ostale ulice planske oznake U 5.3 i ostale ulice na k.č. 1243/1 k.o. Krk u gradu Krku (pored trgovačkog centra Park & Shop Krk) – podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.
- Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Grada Krka u 2023.godini – rekonstrukcija je završena.
- Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste oznake 179 u naselju Vrh - dio OU12 prema UPU 5 Vrh (od križanja sa LC 58086 u dužini 140m) – podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.
- Uređenje zelene zone u dvorištu "starog vrtića" na k.č. 2673/2 k.o. Krk-grad – uređenje završeno.
- Uređenje zelene zone uz Ul. Smokvik u gradu Krku, sjeverno od vrtića na k.č. 2041/14 k.o. Krk-grad i dijelu k.č. 2056 k.o. Krk-grad - tender dokumentacija predana za pokretanje postupka nabave.
- Gradnju ulice planske oznake „OU“- ostale ulice na predjelu Sv. Ivan u gradu Krku – proveden parcelacijski elaborat treće faze projekta, izrađen glavni projekt druge faze projekta i podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu.

- Rekonstrukcija dijela Ulice Krčkih iseljenika s izgradnjom nogostupa uz dio Ulice Narodnog preporoda i Ružmarinske ulice u gradu Krku – parcelacijski elaborat proveden.
- Gradnja nerazvrstanih cesta na području Kartec u gradu Krku dio SU5 (od ruba građevinskog područja do parceliranog križanja sa GU1), dio SU6 (od križanja sa SU5 do k.č. 3843/5 k.o. Krk-grad), dio OU (od k.č. 3843/5 k.o. Krk-grad zapadno u planiranom obuhvatu) – izrada idejnog projekta u tijeku.
- Gradnja prometnice planske oznake OU22 u naselju Kornić – izrada geodetske podloge i idejnog projekta u tijeku.
- Gradnja nerazvrstane ceste za zonu Brzac (sjeverozapad) – ishodenje lokacijske dozvole u tijeku.
- Gradnja dijela prometnice planske oznake SU4 u naselju Kornić - od križanja sabirnih ulica (na dijelu k.č. 1552/5 k.o. Kornić) u pravcu juga u duljini 420m – izrada geodetske podloge i idejnog projekta u tijeku.
- Uređenje šetnice uz gradske zidine u gradu Krku - izrađena prostorno programska studija kontaktne zone gradskih bedema.
- Uređenje javnog parkirališta na lokalitetu zapadno od križanja ulica Narodnog preporoda i Mate Balote u gradu Krku – izrađen geodetski situacijski nacrt i prijedlog obuhvata geodetskog elaborata za evidentiranje parkirališta po Zakonu o komunalnom gospodarstvu.
- Rekonstrukcija dijela Bodulske ulice u gradu Krku pokraj objekta kbr. 11 uz rješavanje problematike oborinske odvodnje – podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu.
- Rekonstrukcija Odvojka ulice Lokvić u naselju Kornić, od kbr. 8/A sjeverozapadno u dužini 150,00m (planske oznake OU 2) – izrada glavnog projekta u tijeku.
- Rekonstrukcija Odvojka ulice Na zdenac u naselju Kornić, istočno od kbr.7 (planske oznake OU 11) – podnesen zahtjev za građevinsku dozvolu.
- Rekonstrukcija dijela Plavničke ulice u gradu Krku, u obuhvatu od GU Kružnog toka duž SU7 do k.č. 3704/2 k.o. Krk-grad-izgradnja nogostupa – izrađen opis i prikaz zahvata, ishodeni posebni uvjeti i uvjeti priključenja od javnopravnih tijela.
- Geodetski elaborat za evidentiranje puta u naselju Brzac - oznake 327 u Registru nerazvrstanih cesta Grada Krka, dužine cca 129m – elaborat izrađen.
- Uređenje plaža na potezu od Črnike do Plava u gradu Krku (R37) – izrađeno dosnimavanje geodetske podloge.

- Uređenje dječjeg igrališta u naselju Bajčići, na dijelu z.č. 1859/2 k.o. Poljica – ishodište su potvrde glavnog projekta od javnopravnih tijela, završena izrada glavnog projekta i troškovnika.
- Rekonstrukciju dijela Ul. Potok od kbr.29/A do kbr.29/1 u naselju Pinezići u dužini 200,00m – asfaltiranje – rekonstrukcija završena.
- Rekonstrukcija javne rasvjete na području Grada Krka u 2024.god. – rekonstrukcija započeta.
- Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta na području Grada Krka u 2024.godini – tender dokumentacija predana za pokretanje postupka nabave.
- Evidencija nerazvrstanih cesta prema Zakonu o komunalnom gospodarstvu i Zakonu o cestama na području naselja Krk – izrada u tijeku.
- Rekonstrukcija javne površine u povijesnoj jezgri grada Krka, u dijelu Ulice Josipa Jurja Strossmayera, od križanja sa Ulicom dr. Dinka Vitezića do z.č. 2909 k.o. Krk-grad - opločenje dijela ulica u sklopu zahvata rekonstrukcije dijela elektroopskrbnog sustava- izrada idejnog arhitektonskog rješenja i izvedbenog arhitektonskog projekta u tijeku.
- Izgradnja dijela ulice planske oznake ostale ulice na predjelu Lunta u gradu Krku (obuhvat od k.č.3974/2 k.o. Krk-grad do k.č. 3936/5 k.o. Krk-grad) – ishodište lokacijske dozvole u tijeku.
- Izgradnja parkirališta i ostalih ulica na predjelu Lunta u gradu Krku (obuhvat od križanja ostalih ulica, od k.č. 3954 k.o.Krk-grad do k.č.3943 k.o.Krk-grad) – ishodište lokacijske dozvole u tijeku.
- Sanacija prohodnih terasa na zgradi Dječjeg vrtića Katarina Frankopan u gradu Krku – tehničko savjetovanje, uz potrebne preglede, ispitivanja i izradu projektne dokumentacije u tijeku.
- Izrada novog geoinformacijskog sustava sa dopunom baze podataka- u tijeku.
- Postupak stavljanja izvan snage DPU Skomeršić u zoni 32 i 33 na području Garbecaj u gradu Krku – usvojeno izvješće o javnoj raspravi, utvrđen konačni prijedlog.
- Analiza zahtjeva za rekonstrukciju građevine na javnom trgu JT2 u gradu Krku- u tijeku.
- II. Izmjene i dopune DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku– usvojeno izvješće o javnoj raspravi, utvrđen konačni prijedlog.

U prvom je polugodištu obrađeno 22 zahtjeva/inicijativa iz 2024. godine za izmjenu prostorno planske dokumentacije o kojima su na Kolegiju Gradonačelnika doneseni zaključci u cilju izrade Analize i Izvješća o zaprimljenim inicijativama, u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka za izradu i donošenje, odnosno izmjenu i dopunu prostorno planske dokumentacije za 2024. godinu.

U poslovnim procesima ovaj Odsjek primjenjuje sustav e-Dozvole preko modula "eKonferencije" koji je dio Informatičkog sustava prostornog uređenja (ISPU), državnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka.

Od 2020.god Odsjek putem elektroničkog sustava eKonferencije sudjeluje u utvrđivanju posebnih uvjeta i uvjeta priključenja te izdavanju potvrda glavnog projekta sukladno Zakonu o gradnji ("Narodne novine" br. 153/13., 20/17., 39/19., 125/19.) i Zakonu o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19., 67/23.) te je u prvom polugodištu 2024. godine izdano 69 akata. Procedura je složena s obzirom da projekti koji dolaze na obradu nisu u skladu s prostorno planskom dokumentacijom i propisima.

## 6. AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO

Odsjek za gospodarstvo u razdoblju od 1.1.2024. do 30.06.2024. godine prijavio je ili prati provedbu sljedećih projekata koji se sufinanciraju/planiraju sufinancirati bespovratnim sredstvima:

- *Font Italic: prethodna kronologija*
- Font Normal: novo izvještajno razdoblje

### **PROJEKT IZGRADNJE ŠIROKOPOJASNE MREŽE SLJEDEĆE GENERACIJE NA OTOKU KRKU**

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku, investicijski model B, KK.02.1.1.01.0020 zaključen je 27.08.2020.

Sporazum o suradnji na projektu širokopojasnog pristupa prihvatljivog za financiranje iz EU fondova na području Grada Krka i Općina Baška, Dobrinj, Malinska-Dubašnica, Omišalj, Puntar i Vrbnik zaključen je 14.08.2020.

Nakon provedbe postupka javne nabave, sa zajednicom ponuditelja Hub consulting d.o.o. i Apsolon d.o.o. zaključen je 24.03.2021. Ugovor o uslugama podrške upravljanju projektom izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.

U ožujku 2021. godine s tvrtkom NetCom d.o.o. zaključen je Ugovor o dizajniranju, izradi i održavanju web (internetske)stranice projekta.

U srpnju 2021. godine započet je postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka te je u rujnu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda premašivala planirana sredstva Naručitelja.

U rujnu 2021. godine s tvrtkom Tri i d.o.o. zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajna i izrade tiskanog materijala i naljepnica za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku.

U listopadu 2021. godine započet je ponovljeni postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u prosincu iste godine donesena Odluka o poništenju postupka javne nabave, obzirom da je ponuda također premašivala planirana sredstva Naručitelja.

Krajem prosinca 2021. godine započelo je pronalaženje rješenja radi daljnjeg nastavka projekta.

U veljači 2022. godine pokrenut je novi postupak nabave za „Projektiranje i građenje širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka“ te je u svibnju 2022. godine

odabrana kao najpovoljnija, ponuda zajednice ponuditelja Elektron d.o.o. Kabelnet d.o.o. i KABELNET d.o.o.

U srpnju 2022. zaključen je Ugovor s odabranim ponuditeljem, a krajem rujna 2022. godine, Izvršitelj je dostavio Idejno rješenje NGA mreže.

U studenom 2022. godine nakon provedenog postupka nabave za Stručni nadzor građenja širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka zaključen je ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem, tvrtkom Učka konzalting d.o.o.

U prosincu 2022. godine, nakon provedenog postupka jednostavne nabave zaključen je Ugovor o pružanju usluge Dizajn, izrada i postavljanje informacijskih ploča za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s Grafotiskom Braut, vl. Ivan Braut.

U lipnju 2023. godine zaključen je Ugovor o uslugama terenskog obilaska pojedinaca i predstavnika civilnog društva za projekt širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s tvrtkom 4 Market Research d.o.o.

U rujnu 2023. godine zaključen je Ugovor o pružanju usluge Edukacije – korištenje interneta i povećanje informatičke pismenosti u sklopu projekta širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s Klubom informatičara otoka Krka.

U listopadu 2023. godine zaključen je Dodatak 1. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku, investicijski model B, KK.02.1.1.01.0020 kojim se mijenja rok provedbe ugovora do 31. prosinca 2023. godine.

U prosincu 2023. godine, nakon provedbe postupka javne nabave, zaključen je Ugovor o projektiranju i građenju širokopojasne mreže u NGA bijelim područjima otoka Krka za dodatne adrese.

U prosincu 2023. godine zaključen je Ugovor o uslugama revizije projekta širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku s tvrtkom Partner revizija d.o.o.

- U travnju 2024. godine zaključen je Dodatak 2. Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku, investicijski model B, KK.02.1.1.01.0020 kojim se mijenja rok provedbe ugovora do 31. prosinca 2024. godine.
- U travnju 2024. godine na Javni poziv za sufinanciranje završetka provedbe EU projekata na područnoj (regionalnoj) i lokalnoj razini dostavljena je prijava Grada Krka za „Projekt izgradnje širokopojasne mreže sljedeće generacije na otoku Krku“ te se u narednom razdoblju očekuju rezultati prijave.
- U svibnju 2024. godine najavljene su i provedene administrativna te terenska kontrola od strane PT2 (SAFU).
- U ožujku 2024. godine podnesen je Zahtjev za nadoknadu sredstava prema PT2 (SAFU) te su u lipnju 2024. godine u Proračun Grada Krka isplaćena preostala bespovratna sredstva.
- Od ukupno prihvatljivih troškova projekta u iznosu od 10.267.522,82 EUR za isplaćeno je ukupno 7.647.453,41 EUR bespovratnih sredstava.

#### **REKONSTRUKCIJA ZGRADE DRUŠTVENOG DOMA BAJČIĆI**

13. rujna 2018. godine podnesena je prijava za dobivanje bespovratnih sredstava iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj za projekt "Rekonstrukcija zgrade društvenog doma Bajčići".

26. kolovoza 2019. godine zaprimljena je Odluka o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom je utvrđeno da je prvi dio zahtjeva za potporu pravovaljan i potpun.

2. listopada 2019. godine potpisan je Ugovor o financiranju projekta kojim je definiran intenzitet potpore od 80% ukupno prihvatljivih troškova utvrđenih Planom nabave.

Za projekt se na temelju procijenjene vrijednosti određuje iznos potpore od 365.710,53 eura (2.755.446,00 kn).

Krajem prosinca dovršen je postupak javne nabave za „Rekonstrukciju zgrade Društvenog doma Bajčići“ te je dokumentacija o provedenom postupku dostavljena Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju uz drugi dio zahtjeva za potporu.

12. veljače 2021. godine zaprimljena je Odluka o dodjeli sredstava kojom se određuje iznos potpore u iznosu od 332.595,14 eura (2.505.938,09 kn).

Početak 2021. godine projekt je prijavljen na Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na lokalnoj razini Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU te je zaključen Ugovor s MRRFEU i moguće je ostvariti do 50.779,53 eura (382.598,38 kn) za sufinanciranje vlastitog učešća na projektu.

U veljači 2022. godine završili su radovi na rekonstrukciji objekta, nakon čega je uslijedilo opremanje društvenog doma. U travnju 2022. godine ishodištena je Uporabna dozvola za objekt.

U ožujku 2022. godine donesena je Odluka o isplati prve rate te je Gradu Krku isplaćeno 172.227,30 EUR (1.297.646,56 kn) bespovratnih sredstava

U siječnju 2023. godine podnesen je konačni Zahtjev za isplatu.

U ožujku 2023. godine provedena je kontrola na terenu prije konačne isplate.

- o U ožujku 2024. godine donesena je Odluka o isplati konačne rate te je Gradu Krku isplaćeno 155.698,70 EUR bespovratnih sredstava

#### **JAVNI NATJEČAJ (ENU-9/21) ZA ENERGETSKU OBNOVU KULTURNE BAŠTINE**

Na Javni natječaj (EnU-9/21) za energetska obnova kulturne baštine u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Energetska obnova Centra za kulturu Grada Krka i Dječjeg vrtića „Katarina Frankopan“, Područni vrtić Krk ukupne vrijednosti 553.192,64 eura (4.168.029,94 kn). U svibnju 2022. godine zaprimljena je Odluka o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 265.445,62 eura (2.000.000,00 kn) (48%). Po provedenom postupku nabave, u travnju 2023. godine zaključen je Ugovor o izvođenju radova: Energetska obnova zgrade koja ima status kulturnog dobra “Centar za kulturu grada Krka i Dječjeg vrtića Katarina Frankopan, Područni vrtić Krk na adresi Galija 36, Krk“ na iznos od 579.486,88 eura (4.366.143,90 kn). U tijeku je izvođenje radova. Nakon ugovaranja sa izvođačem i potpisivanja ugovora pristupilo se nabavi za usluge provođenja usluga nadzora nad izgradnjom i opremanjem, od kojih glavni građevinski nadzor, nadzor elektrotehničkih i strojarskih instalacija, projektantski nadzor, te usluga vođenja projekta i usluga promocije i vidljivosti. Početak radova odgođen je do konca lipnja kada se očekuju ugovori sa nadzorima. Nadzori su ugovoreni polovicom mjeseca srpnja te je započeta rekonstrukcija objekta prvenstveno u unutarnjem dijelu zgrade budući da je prioritetno ograničenje postavljeno da djeca budu u vrtiću krajem prvog tjedna mjeseca rujna. Tijekom srpnja odlučeno je zamijeniti ponuđeni fasadni sustav Svjetlost sa nešto skupljim ali i kvalitetnijim fasadnim sustavom STO. Krajem srpnja krenulo se u pripremu za donaciju 5 klima uređaja koji se nalaze na postojećem objektu. Pripremljeno je sve za donaciju istih Domu za starije i nemoćne Mali Kartec. Odustalo se od te ideje zbog razloga što je nadzorni inženjer strojarstva odlučio zadržati sustav grijanja/hlađenja na klima jedinice kao sekundarni pomoćni sustav unutar zgrade. Tijekom izvođenja radova ukazala se potreba za produljenjem roka

izvođenja radova te je zaključen Anex ugovora kojim se produljuje rok izvođenja radova do 31. siječnja 2024. godine i kojim se ujedno na zahtjev investitora ugovaraju van troškovnički radovi kojima se ukupan iznos ugovora povećava i iznosi 681.484,69 eura. Van troškovnički radovi na zahtjev investitora su nepredviđeni radovi na elektroinstalacijama za ugradnju dizalice topline, izrada i montaža nadstrešnica nad ulaznim vratima objekta od inoksa te naručivanje grilja za cijeli objekt od materijala ariš.

- Tijekom prvog polugodišta 2024. godine zaprimljen je Zahtjev za produljenje roka izvođenja radova radi nepovoljnih vremenskih uvjeta, mogućnosti izvođenja radova samo vikendom dok djeca ne borave u objektu te dodatna i tehnički zahtjevnija izrada većih staklenih stijena te komarnika. Zahtjev je odobren te je zaključen Anex ugovora kojim se produljuje rok izvođenja radova do 1. lipnja 2024. godine.
- Radovi na energetskej obnovi završili su sredinom svibnja 2024. godine, a Zahtjev za isplatu Fondu za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost na 265.445,62 EUR planira se podnijeti početkom srpnja 2024. godine. Ukupni troškovi na projektu iznosili su 681.484,69 EUR.

#### **ENERGETSKA OBNOVA ZGRADA JAVNOG SEKTORA**

Tijekom prvog kvartala 2023. godine objavljen je Poziv na dodjelu bespovratnih sredstava za energetske obnovu zgrada javnog sektora od strane Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Grad Krk je u sklopu navedenog odlučio prijaviti dva objekta u vlasništvu Grada Krka i to, društveni dom u naselju Vrh te Društveni dom Kornić čija je priprema za navedeno bila tijekom 2021. i 2022. godine. U doglednom razdoblju zaprimanja prijave, pripremljena je potrebna dokumentacija za prijavu te unos podataka. Tijekom listopada 2023. godine zaprimljena je obavijest o rezultatima temeljem koje projektni prijedlog Grada Krka „Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić“ udovoljava definiranim uvjetima i kriterijima te se u trenutku dostave iste nalazi na rezervnoj listi i u slučaju eventualne alokacije dodatnih sredstava biti će obavješten.

- Tijekom siječnja 2024. godine donesena je Odluka o povećanju alokacije Poziva te sukladno istoj „Energetska obnova zgrade Društveni dom Kornić“ podložna je fazi 3. donošenja Odluke o financiranju. Odluka o financiranju donesena je tijekom mjeseca travnja te je Gradu Krku na temelju iste odobren najviši iznos bespovratnih sredstava od 145.762,68 eura.
- Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. sklopljen je koncem lipnja 2024. godine.
- Naručena je revizija prijavljenog projekta te slijedi pokretanje postupka javne nabave.

#### **SANACIJA I OPREMANJE POVRŠINE VANJSKOG SPORTSKOG IGRALIŠTA ZA VIŠE SPORTOVA CENTAR AKTIVNOSTI KRK**

Na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini Ministarstva turizma i sporta, u veljači 2022. godine prijavljen je projekt Sanacija i opremanje površine vanjskog sportskog igrališta za više sportova centar aktivnosti Krk ukupne vrijednosti 325.790,090 eura (2.454.671,50 kn). U lipnju 2022. godine donesena je Odluka o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 79.633,69 eura (600.000,00 kn).



- Projekt je prihvaćen od strane Grada Krka te je uvršten u Proračun Grada Krka za 2023. godinu projekt i u plan gradnje. Budući da na predmetnom projektu postoji preklapanje sa projektom izgradnje dječjeg poligona Ninja warriors koji je u tijeku izgradnje i opremanja, a čiji se završetak planirao do travnja 2023. godine, projekt sportskih građevina odgađa se do kraja završetka projekta Ninja warrior, kako ne bi došlo do dvostrukog financiranja.
- U međuvremenu se redovno izvještava Ministarstvo turizma i sporta o napretku i statusu projekta, a njegov početak se procjenjuje nakon što se Ninja warrior dovrši u potpunosti. Potrebno je revidirati troškovnik u projektu sportskih građevina te financirati njime sve što se nije uspjelo financirati poticajem LAG-a
- Zatraženo je produljenje roka trajanja Ugovora s Ministarstvom turizma i sporta do 1. listopada 2024. godine, a kako bi se moglo pristupiti postupku javne nabave potrebno je projekt uvrstiti u Proračun Grada Krka kroz 1. izmjene proračuna planirane za kraj lipnja 2024., te nakon u plan nabave.

#### **NATJEČAJ ZA PROVEDBU INTERVENCIJE 73.13. POTPORA JAVNOJ INFRASTRUKTURI U RURALNIM PODRUČJIMA**

- U sklopu natječaja za provedbu intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027. prihvatljivi projekti odnose se na građenje (izgradnja ili rekonstrukcija) nerazvrstane ceste te je na isti tijekom ožujka 2024. godine prijavljen projekt „Izgradnja ulice na predjelu Mali Kankul u gradu Krku, planske oznake OU ostale ulice“.
- U lipnju 2024. godine objavljena je Rang lista te se Grad Krk nalazi na 210. mjestu sa 73 boda.

#### **MULTIMEDIJALNI CENTAR ZA POSJETITELJE**

U Veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o javnim radovima Rekonstrukcija građevine u Krku i prenamjena u Multimedijalni centar za posjetitelje na iznos od 952.634,90 eura. U tijeku je izvođenje radova. Tijekom prvog i drugog kvartala izvođač je pristupio radovima koji su uključivali rušenje i demontažu postojećeg objekta. U međuvremenu se izrađuju izvedbeni projekti konstrukcije kako bi izvođač mogao imati okvir djelovanja za III i IV kvartal iste godine. Prilikom rušenja i demontaže došlo je do novih saznanja o samoj stabilnosti i statici zgrade koja se ne podudaraju sa projektiranim stanjem te ugovorenim troškovnikom. Pretpostavka da će se međukatne konstrukcije i temeljni zidovi zadržati u postojećem obliku nije više mjerodavna, te je potrebno projektirati konstrukciju zgrade sagledavajući novo činjenično stanje. Gradilište se privremeno zatvara tijekom sezonskih mjeseci, a za to vrijeme pristupa se projektiranju novog načina izgradnje, te se nastavak planira u III kvartalu, od 1. listopada 2023. godine. Nakon sezonske stanke nastavak radova započeo je u listopadu sa dostavom građevinskog projekta konstrukcije skele od strane tvrtke Presjek d.o.o. iz Umaga. Isti je prihvaćen od strane investitora i od strane izvođača GP Krk d.d. naručena je teška skela kojoj je namjena održati pročelni zid sigurnim kako bi se nesmetano nastavilo sa demontažom objekta. Promjenom načina konstrukcije zgrade definiranim u projektu II. izmjene i dopune građevinske dozvole objekta projekt se promijenio u 70% stavki ugovorenog troškovnika sa izvođačem. Naručena je temeljita analiza troškovničkih stavki od specijalizirane tvrtke PJR na temelju kojeg je sklopljen novi aneks Ugovora o izgradnji sa istim izvođačem i tim činom omogućen nastavak rekonstrukcije objekta.

- Tijekom prvog kvartala 2024. godine glavni izvođač podnio je dodatan zahtjev za daljnje produljenje roka izvođenja radova te je sukladno istom sklopljen Anex Ugovora s izvođačem GP Krk d.o.o. čiji krajnji rok izvršenja ugovora je 15. srpnja 2024. godine. Osim navedenog, Dodatkom Ugovora broj 4 mijenja se ugovorena cijena radova te sada iznosi 918.857,99 eura.
- Tijekom veljače iste godine sklopljen je Ugovor o usluzi izrade idejne projektne dokumentacije budućeg Multimedijalnog centra u Krku s tvrtkom AVinstal d.o.o. te sukladno istom nastavilo se u smjeru osmišljavanja unutarnjeg postava za što je zatraženo mišljenje nekolicine suradnika od strane Grada Krka, arhitekata u projektu, Krčke biskupije i ostalih čije znanje i iskustvo može uvelike pridonijeti razvoju unutarnjeg postava budućeg centra. U međuvremenu je organiziran sastanak između Grada Krka i krčke biskupije na temu posudbe značajnijih predmeta od strane biskupije, kako bi se oko istih moglo osmisliti rješenje postava za budući centar
- Koncem lipnja 2024. godine zapisnikom o primopredaji predstavnik Grada Krka preuzeo je ključeve objekta u svrhu korištenja prostora.

#### **OBNOVA JAVNE KULTURNE INFRASTRUKTURE, PK.6.4.01.**

- Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava Obnova javne kulturne infrastrukture, PK.6.4.01 planira se podnijeti prijava projekta Multimedijalni kulturni centar u gradu Krku. U tijeku je priprema dokumentacije za prijavu projekta, a sama prijava očekuje se tijekom srpnja 2024. godine.

#### **IZGRADNJA I OPREMANJE PJEŠAČKE STAZE I JAVNO ZELENE POVRŠINE PARKA DRAŽICA**

U studenom 2021. godine izvršena je prijava projekta „Izgradnja i opremanje pješačke staze i javne zelene površine parka Dražica“ na Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. raspisan od strane Lokalne akcijske grupe Kvarnerski otoci. Krajem ožujka 2021. donesena je Odluka o odabiru projekta kojom je projekt ukupne vrijednosti 123.359,45 eura (929.451,75 kn), odabran za dodjelu potpore u iznosu od 47.397,97 eura (357.120,00 kn). U svibnju 2021. godine, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dostavila je Odluku o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom se utvrđuje da je prvi dio Zahtjeva za potporu čiji je nositelj Grad Krk, u čije ime i za čiji račun je LAG Kvarnerski otoci podnijela prvi dio Zahtjeva za potporu, pozitivno ocijenjen. 18. lipnja 2021. godine zaključen je Ugovor o financiranju projekta „Izgradnja i opremanje pješačke staze i javno zelene površine parka Dražica“. Proveden je postupak nabave te je u prosincu 2021. godine donesena Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja. U siječnju 2022. godine zaključen je Ugovor s najpovoljnijim ponuditeljem tvrtkom Izgradnja d.o.o., nakon čega je u travnju 2022. godine podnesen drugi dio Zahtjeva za potporu nakon provedenog postupka nabave. Radovi su završeni u kolovozu 2022. godine. U 2023. godine zaprimljena je Odluka o dodijeli sredstava od strane APPRRR.

- U narednom razdoblju planira se priprema i podnošenje Zahtjeva za isplatu.

#### **IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG IGRALIŠTA (VJEŽBALIŠTA) UNUTAR PROSTORA JAVNOG PARKA DRAŽICA**

U veljači 2021. godine raspisan je novi Natječaj iz Programa ruralnog razvoja za provedbu tipa operacije 2.1.1. na koji je izvršena prijava projekta „Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta unutar prostora javnog parka Dražica“. Krajem svibnja 2021. donesena je Odluka o odabiru projekta kojom je projekt ukupne vrijednosti 124.906,16 eura (941.105,48 kn), odabran za

dodjelu potpore u iznosu od 48.098,75 eura (362.400,00 kn). U rujnu 2021. godine, Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju dostavila je Odluku o rezultatu administrativne kontrole zahtjeva za potporu kojom se utvrđuje da je prvi dio Zahtjeva za potporu čiji je nositelj Grad Krk, u čije ime i za čiji račun je LAG Kvarnerski otoci podnijela prvi dio Zahtjeva za potporu, pozitivno ocijenjen. 14. listopada 2021. godine zaključen je Ugovor o financiranju projekta. Nakon provedenog postupka jednostavne nabave, u rujnu 2022. godine zaključen je Ugovor za opremu s tvrtkom Chelichana d.o.o., dok je u listopadu 2022. godine s tvrtkom Dinocop d.o.o. zaključen Ugovor za građevinske radove na dječjem igralištu (vježbališta) u park šumi Dražica. Nakon provedenih postupaka jednostavne nabave u listopadu 2022. godine podnesen je drugi dio Zahtjeva za potporu te se u narednom razdoblju očekuje Odluka o dodjeli bespovratnih sredstava. Tijekom prve polovice 2022. godine provodili su se ugovori s izvođačem radova i opremateljem koji su završeni do kraja srpnja 2022. godine. U 2023. godini zaprimljena je Odluka o dodjeli sredstava od strane APPRRR.

- U narednom razdoblju planira se priprema i podnošenje Zahtjeva za isplatu.

#### **HORIZON 2020 – PROJEKT CLIMABOURGH**

U prethodnim razdobljima sklopljen je Grant Consortium Agreement, pristupljeno je projektu te su u sklopu istog odrađivani kick off meetinzi i sudjelovanja u zoom sastancima. Izrađeni su bookleti, članci i pamfleti o projektu. Mjesečno je organiziran General Assembly meeting te je jedan od predstavnika Grada Krka uvijek sudjelovao. Sklopljen je Ugovor o suradnji na projektu sa Ekonomskim fakultetom u Rijeci. Tijekom siječnja 2023. godine zaprimljena je prva uplata financiranja projekta u iznosu od 45.373,14 eura.

- Tijekom veljače i travnja 2024. godine održani su 1. i 2. Climawebinar, koji su otvoreni za partnere u projektu te širu javnost čiji smo bili sudjelovatelji. U ožujku iste godine održan je General Assembly u Mariboru (Slovenija). Tijekom lipnja 2024. godine sudjelovali smo na Valencia Cities Climate Week u Valenciji (Španjolska).
- S obzirom na skori rok dospijeća druge rate financiranja projekta, u obvezi smo prije navedenoga (do 15. srpnja 2024.) ispuniti i dostaviti tehnički i financijski izvještaj ispunjen putem Europa / Funding & Tenders Portal. Za navedeni izvještaj tijekom ovog izvještajnog razdoblja, započelo je prikupljanje potrebnih podataka i informacija, kao i ispunjavanje istog potrebnim.

#### **DJEČJI VRTIĆ U NASELJU VRH**

Na Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava Izgradnja, dogradnja, rekonstrukcija i opremanje predškolskih ustanova, prvi Poziv, u listopadu 2022. godine prijavljen je projekt Dječji vrtić u naselju Vrh. Nakon Odluke o odabiru projekta, u veljači 2023. godine zaključen je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava s Ministarstvom znanosti i obrazovanja i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije. Predmetnim Ugovorom Gradu Krku se dodjeljuju bespovratna sredstva u iznosu od 1.270.953,61 eura (9.576.000,00 kn).

- Budući da je u tijeku izrada projektne dokumentacije za, Odsjek za gospodarstvo prati projekt u smislu redovnih tromjesečnih izvještavanja prema SAFU te podnošenja ZNS-ova koji su za sada 0 kn.

## MULTISPORT ZONA VRH

U siječnju 2023. godine ugovorena je 1. faza izvođenja pripremnih radova na uređenju nove multi sport zone Vrh te je u pripremi troškovnik za 2. i 3. fazu uređenja navedene zone. Odsjeku za opće, pravne i kadrovske poslove u travnju 2023. godine predani su nabavni troškovnici te je u sljedećem razdoblju pokrenut postupak nabave za potrebne građevinske radove radi uređenja sportske zone i potpisan je Ugovor o građenju sa tvrtkom Građevinar d.o.o. na iznos od 211.850,00 eura bez PDV-a. Izvođač radova uveden je u posao u listopadu 2023. godine te su tijekom mjeseca listopada, studenog i prosinca izvršeni zemljani radovi - strojni iskopi terena i materijala, strojno-ručno nasipavanje, ugradnja kvalitetnog materijala iz iskopa, dok su betonski radovi bili usmjereni ka gradnji betonskog potpornog zida.

- Tijekom prvog polugodišta 2024. godine završena je druga faza projekta uređenja sportskog igrališta u naselju Vrh koja obuhvaća građevinske radove izrada temelja, zidova, tribina i stepeništa te asfaltne podloge. Obavljeni su i građevinski radovi ugovoreni sa tvrtkom Građevinar d.o.o.
- Tijekom ožujka od tvrtke Tome d.o.o. naručeno je iscrtavanje linija igrališta te potrebna sportska konstrukcija, kao što su košarkaška tabla, rukometni (malonogometni) golovi, mreža i slično.
- Osim navedenog, izrađen je i Elektrotehnički projekt ovlaštenog inženjera elektrotehnike Damir Šiljeg koji je izradio troškovnike za uređenje sportske zone na otvorenom iz čega kao posljednja stavka uređenja proizlaze troškovi vanjske rasvjete.
- Radovi na izgradnji vanjske rasvjete na sportskom igralištu ugovoreni su sa tvrtkom EL-AN Malinska d.o.o. tijekom svibnja 2024. godine te isti iznose 15.681,80 eur (bez PDV-a).
- Početkom lipnja 2024. godine sportsko igralište predano je na korištenje.

## SPORTSKO IGRALIŠTE KOD SREDNJE ŠKOLE U GRADU KRKU

Tijekom listopada 2023. godine sklopljen je Ugovor o građenju sa Zidarskim obrtom „Zidar Ivo“ za građevinske radove na uređenju sportskog igrališta kod srednje škole u gradu Krku. Radovi su započeli u studenom 2023. godine, a završili krajem prosinca iste godine te njihova vrijednost iznosi 34.433,56 eura (bez PDV-a). Nakon završenih građevinskih radova, nastavlja se s projektiranjem sportskog igrališta.

- Nakon dovršetka Ugovora o izgradnji prve faze projekta „Izgradnja sportskog igrališta kod srednje škole u gradu Krku“ predstavljeno je trenutno stanje projekta koje je u fazi otvorenog postupka izrade Glavnog projekta sa Uredom ovlaštenog inženjera građevine Edo Hero iz Rijeke, kao i Izvedbenog projekta tvrtke Orking d.o.o. Dobiveno je tehničko rješenje i troškovnik za pokretanje postupka prve faze izgradnje (konture igrališta, izgradnja zidova i nasipavanje), predložen je konačni izgled igrališta te dizajn završne podloge.
- U narednom razdoblju planira se provođenje postupka nabave.

## DJEČJE IGRALIŠTE SV. LUCIJA

Tijekom siječnja 2023. godine ugovorena je I. faza uređenja igrališta sv. Lucija s tvrtkom Dinocop d.o.o. za radove obrade terena, pseći park, zidići i parking. Izvođač kasni u izvršavanju radova te je projekt djelomično završen u lipnju 2023. godine te se namjerava nastaviti s

radovima tijekom listopada iste godine. Radovi su završeni tijekom prosinca 2023. godine te je započela projektna priprema za II. fazu izvođenja radova.

- Tijekom siječnja 2024. godine u postupku je kompletiranja Glavni projekt ovlaštenog inženjera Eda Hera za čiji potpuni dovršetak nedostaje tehnički opis i troškovnik za dio parka koji se odnosi na bicikle i jurilice te se naziva „pump track“. Iz tog razloga pribavljena je ponuda tvrtke Orking d.o.o. za izradu navedenog.
- Tijekom svibnja 2024. godine naručena je usluga izrade dokumentacije hortikulturnog uređenja zelene zone na području sportske zone sv. Lucija od tvrtke Studio Perivoj d.o.o.

#### **UREĐENJE IGRALIŠTA NA PREDJELU LUNTA**

- U tijeku je prva faza izgradnje sportsko rekreativne zone Lunta – zemljani pump track.
- Tijekom siječnja 2023. godine sklopljen je Ugovor sa tvrtkom Kograd d.o.o., i to za izvedbu radova prve faze uređenja igrališta na području Lunta u gradu Krku na iznos od 32.225,09 eura + PDV.
- Odrađeno je čišćenje terena i uređenje okolne zelene površine tijekom svibnja 2024. godine.
- Nakon što je započela izgradnja ugovorenih glavnih linija biciklističkog parka, javila se potreba za dodatkom još jedne linije (staze) za mlađi uzrast i početnike, te je za istu krajem lipnja 2024. sklopljen Ugovor o izgradnji Dirt Park Krk – Flow line sa tvrtkom Batt Crew d.o.o. u iznosu od 5.079,44 eura + PDV,

#### **DJEČJE IGRALIŠTE U NASELJU MILOHNIĆ**

- Nastavno na već naručeni projekt Odsjeka za komunalno gospodarstvo od ljeta 2023. godine, u nekoliko izmjena u listopadu je dovršen glavni građevinski projekt uređenja dječjeg igrališta u naselju Milohnići.
- Procijenjeni troškovi temeljem glavnog projekta iznosili su 21.750,00 EUR+ PDV za opremu te 40.116,00 EUR + PDV za radove.
- U siječnju 2024. godine zaključen je Ugovor o građenju sa Zidarskim obrtom Zidar Ivo, vl. Vlado Kosić na iznos od 37.760,00 EUR+ PDV te Ugovor o nabavi i montaži opreme s tvrtkom TOME d.o.o. na iznos od 21.705,00 EUR + PDV.
- U siječnju 2024. godine izvršena je prijava početka građenja te su započeli radovi na uređenju dječjeg igrališta.
- Tijekom svibnja i lipnja 2024. godine završeni su radovi te je dobavljena, isporučena i montirana sva oprema na dječjem igralištu.

#### **DJEČJE IGRALIŠTE BRUSIĆI**

U prethodnom razdoblju zaprimljene su ponude za izvedbu građevinskih radova i postavljanje ograde oko dječjeg igrališta u naselju Brusići od Zidarskoga obrta Zidar Ivo, vl. Vlado Kosić u iznosu od 4.377,25 € + PDV i Građevinskog obrta Piljo u iznosu od 4.810,00 € + PDV. Radovi i opremanje izvodili su se od listopada 2023. pa do kraja 2023. godine te nije bilo odstupanja od troškovnikom dogovorenih radova.

- Radovi i opremanje dječjeg igrališta završili su te je početkom siječnja 2024. godine dostavljen Zapisnik o primopredaji radova.

## **DJEČJE IGRALIŠTE PORTAPISANA**

U prethodnom razdoblju pokrenut je postupak nabave za I. fazu izgradnje i opremanja do iznosa predviđenog proračunom, vođenje projekta I. faze te dovršetak izgradnje i opremanja. Zaprimljeno je mišljenje članova mjesnog odbora Krk-Istok za prijedlog nastavka uređenja dječjeg igrališta Portapisana. Izrađeno je idejno rješenje uređenja igrališta (Ured arhitekture d.o.o.) te je u postupku izrade i glavni elektrotehnički projekt (Damir Šiljeg). U postupku se javlja potreba za rješavanje pitanja oborinske odvodnje za kompletno područje dječjeg igrališta za što se angažiralo tvrtku Momentum grupa d.o.o.

- Tijekom veljače 2024. godine naručeno je tvrtki Momentum grupa d.o.o. tehničko rješenje vodovodne i kanalizacijske instalacije na zahvatu uređenja dječjeg igrališta Portapisana.
- U ožujku 2024. godine započela je priprema postupka javne nabave. U narednom razdoblju očekuje se zaključenje Ugovora s najpovoljnijim ponuditeljem.

## **DJEČJE IGRALIŠTE KOD ZGRADA LIZETE**

Na zahtjev stanara zgrade Lizete u gradu Krku, izvršeno je asfaltiranje parkirališta na području oko zgrada te su se pripremili temelji i podloga za dječje igralište. Oprema dječjeg igrališta preseljena je na navedenu lokaciju iz naselja Milohnić.

## **OSVJETLJENJE ISTOČNIH GRADSKIH BEDEMA**

- Naručen je projekt, no isti je odgođen radi prioriternih projekata u koje je u međuvremenu elektro projektant zadužio Grad Krk (Vrtić Milohnić),
- Tijekom godine, radi zauzetosti i angažmana tvrtke Tehno-Val isti se odgađa za proljeće 2024. godine.
- Nakon odustajanja tvrtke Tehno-Val od ponude, zatražena je ponuda ureda ovlaštenog inženjera elektrotehnike Damir Šiljeg iz Viškova, te je ista usvojena na kolegiju Gradonačelnika

## **UREĐENJE ŠETNICE I TERASE UZ ZIDINE „AQUARIUM“**

U suradnji sa SML Studio d.o.o. izrađen je idejni projekt uređenja šetnice i terase uz zidine Caffe bara „Aquarium“ koji je nakon izrade vraćen na doradu u suradnji sa Vecla d.o.o. u smislu iskorištavanja parkirnih mjesta.

- Nakon dorade idejnog rješenja, isto je prihvaćeno te je zatražena suglasnost na isti od strane Ministarstva kulture, Konzervatorski odjel Rijeka
- Projekt je nakon mišljenja Konzervatora te angažiranja projektanta Emila Jurcana za idejno rješenje uređenja područja oko starogradskih bedema Grada Krka privremeno obustavljen

## **RIMSKI MOZAIK TRITON U GRADU KRKU**

Tijekom 2022. godine naručeni su konzervatorsko-restauratorski istraživački radovi i monitoring mikroklimatskih uvjeta od strane Hrvatskog restauratorskog zavoda, kao i uređaj za odvlaživanje prostorije. Izrađen je troškovnik sanacije temeljnih zidova te je u siječnju donesena odluka kako će se sanaciji vlage pristupiti sa unutarne strane objekta, na način da se zidovi injektiraju betonom, a sa vanjske strane prema terasi ugostiteljskog objekta „Katarina“.

Koncem siječnja pripremljena je nabavna dokumentacija za sanaciju zidova od utjecaja vlage u dijelu prizemlja objekta te predana Odsjeku za opće, pravne i kadrovske poslove. Već u veljači je također naručena i dogovorena druga faza (od ukupno četiri) sanacije i rekonstrukcije mozaika sa Hrvatskim restauratorskim zavodom koja se sastoji od konzervatorsko-restauratorskih radova na mozaiku. U travnju 2023. godine su ugovoreni radovi na sanaciji unutarnjih zidova u prizemlju zgrade sa tvrtkom Terradecor d.o.o.. Isti su započeti u svibnju 2023. Nakon što se otukao unutarnji zid i fuge koje su predmet sanacije, otkriven je novi komad mozaika koji se rasprostire prema istočnoj strani objekta te ispod ugostiteljske terase. Radovi su zaustavljeni dok se ne napravi istraživanje te donesu konzervatorski uvjeti. U srpnju 2023. godine zaključen je Aneks ugovora sa Hrvatskim restauratorskim zavodom kojim se produljuje rok za izvršenje Ugovora do početka listopada 2023. godine. Početkom listopada 2023. Gradu Krku je dostavljen Izvještaj o izvedenim konzervatorsko-restauratorskim radovima (1. dio) te nakon provedenog postupka nabave početkom listopada 2023. godine zaključen je Ugovor o građenju za radove na zaštiti-sanaciji zgrade u Ribarskoj ulici u gradu Krku (Triton) s tvrtkom Terradecor d.o.o. Također, sklopljen je i Ugovor o nabavi usluge izrade idejne muzeološke koncepcije stalnog postava za mozaik Triton sa tvrtkom Muze d.o.o. U studenom 2023. godine od tvrtke SKIMI64 d.o.o. naručeno je 3D lasersko skeniranje i fotogrametrija izmjera zidova bez žbuke te izrada arhitektonskog snimka prostorija s uklopom ortofota zidova bez žbuke u presjeku na iznos od 1.200,00 eura + PDV, dok je od tvrtke Presjek d.o.o. naručena izrada stručnog mišljenja o stanju postojećeg nosivog kamenog zida unutar građevine na iznos od 300,00 eura + PDV. Krajem prosinca 2023. godine završeni su radovi na sanaciji zidova u dijelu zgrade u kojoj se nalazi mozaički pod sa prikazom Tritona. Ukupna vrijednost izvedenih radova iznosi 12.300,00 eura + PDV te radovi na sanaciji pročelja predmetne zgrade na iznos od 13.473,00 eura + PDV.

- Tijekom ožujka sklopljen je dodatak Ugovora o nabavi usluge izrade idejne muzeološke koncepcije stalnog postava za mozaik Triton kojim se produljuje rok izvršavanja usluga do 02. svibnja 2024. godine te je u roku navedena i zaprimljena.
- Pribavljena je ponuda za izradu Glavne muzeološke koncepcije stalne izložbe i izvedbenog rješenja likovnog postava.
- Pribavljena je i ponuda Hrvatsko restauratorskog zavoda za izvođenje drugog dijela konzervatorsko-restauratorskih radova na antičkom podnom mozaiku te je sklopljen Ugovor na iznos od 24.529,05 eura čije se ispunjenje očekuje do 01. listopada 2024.
- Tvrtci SML.Studio ML d.o.o. naručena je izrada izvedbenog projekta uređenja poslovnog prostora u kojem se nalazi mozaik Triton.
- Tijekom ljetnih mjeseci provodi se druga faza restauracije od strane Hrvatskog restauratorskog zavoda

#### **PROGRAM RAZVOJA OTOKA U 2024. GODINI**

- Na javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u veljači 2024. godine, prijavljen je projekt „Ulaganje u rekonstrukciju/dogradnju postojeće zgrade Centra za socijalnu skrb – izgradnja sportske dvorane za borilačke sportove u gradu Krku“. Ukupna vrijednost investicije iznosi 936.656,58 eura.
- Tijekom ožujka 2024. godine zaprimljena je Odluka o odabiru projekata kojom se Gradu Krku dodjeljuje iznos od 67.500,00 eura nakon čega je uslijedilo sklapanje ugovora s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije u svibnju iste godine.

#### **MALI PARK U GRADU KRKU**

- Tijekom veljače 2024. godine započeo je proces planiranja i projektiranja uređenja područja Malog parka u gradu Krku u cilju nastavka uređenja starogradske jezgre grada Krka te okružujućih bedema.
- U ožujku je naručena izrada dokumentacije idejne razrade navedenog prostora tvrtki te je idejno tehničko rješenje (arhitektonski projekt) u postupku izrade od strane tvrtke SML.Studio ML d.o.o. Isto je nakon prve idejne verzije upućeno na razmatranje tvrtkama – Vecla d.o.o. te Studio Perivoj d.o.o.

#### **NADOGRADNJA I OPTIMIZACIJA SERVERSKE INFRASTRUKTURE / INFORMATIČKOG SUSTAVA GRADA KRKA**

- Tijekom ožujka 2024. godine sklopljen je Ugovor između Grada Krka i Net Media Sistemi d.o.o. za izradu analize mrežnog sustava Grada Krka (snimka stanja virtualne serverske infrastrukture) uz projekt nadogradnje i optimizacije informatičkog sustava Grada Krka s obzirom da su se tijekom prethodnih razdoblja, a ponajviše u ovom izvještajnom razdoblju javile mnoge smetnje i otežanja redovnog rada zaposlenika koje uključuju navedenu opremu.
- U pripremi je postupak javne nabave za nabavu dodatnih serverskih back up uređaja te adaptacija sustava postoje firewall zaštite koja bi trebala biti pokrenuta na jesen.

#### **APLIKACIJA IDENTITETA GRADA KRKA**

- Tijekom ožujka 2023. godine naručene su usluge definiranja vizualnog identiteta Grada Krka čime se definiraju i oblikuju boje, tipografija te izrađuju materijali kao što su kuverte, vrećice, totem, a4 mapa, blok za pisanje te e-mail potpis. Naručena je izrada navedenih materijala Igmara grafičkom obrtu. Tijekom svibnja 2024. izrađena je knjiga grafičkih standarda Grada Krka.

#### **PROTUPOŽARNA I CIVILNA ZAŠTITA GRADA KRKA**

- Tijekom svibnja 2024. godine Odsjeku za gospodarstvo dodijeljeni su stručni i administrativni poslovi i zadaci protupožarne i civilne zaštite grada Krka u sklopu kojih je u prvom polugodištu 2024. godine odrađeno slijedeće:
  1. Priprema dokumentacije, provođenje mjera te, uz odgovornu osobu, sudjelovanje prilikom inspekcijskog nadzora provedbe Zakona o vatrogastvu i nadzora provođenja mjera zaštite od požara u Gradu Krku
  2. Krajem svibnja 2024. godine područje Grada Krka (lokalitet Kimpi) zadesila je prirodna nepogoda uzrokovana poplavom. Donesena je Odluka o proglašenju prirodne nepogode te je uslijedila prijava zaprimljenih Obrazaca PN u sustav Registra šteta
  3. Priprema dokumentacije za Gradsko vijeće, kao što je Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Krka za 2024. godinu i Plan zaštite od požara

#### **RAZNO**



- Stari grad: Redovna obrada zahtjeva za postavljanjem reklama, vitrina i uličnog namještaja u staroj gradskoj jezgri
- Nabava novih kamera i održavanje postojećih za poluukopane kontejnere za komunalni fotonadzor na području Grada Krka
- Vođenje i podrška projekta proširenja sustava video nadzora na području grada Krka
- Nabava novih računala, održavanje postojeće informatičke opreme, nabava nove informatičke opreme, održavanje licenci za telefonsku i informatičku opremu, servere, protokol informacija, održavanje licenci za softvere, fakturiranje, pribavljanje ponuda i provedba
- Obnova javne rasvjete pored OŠ Fran Krsto Frankopan u gradu Krku
- Ugovorena nabava opreme za nadogradnju postojećeg sustava za upravljanje javnom rasvjetom Grada Krka sa tvrtkom Callidus grupa d.o.o.
- Provođenje nabava za Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove, objavljivanje u Elektronički oglasnik javne nabave
- Centar aktivnosti Krk, provedba ljetnog programa, koordinacija i praćenje projekta te održavanje objekta
- Nabava putokaznih ploča za plažu za pse na području Plava
- Sudjelovanje u eko-akciji čišćenja podmorja krčke luke
- Zaprimanje Zahtjeva za izdavanje dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza te izrada Rješenja i Dozvola. Vođenje Upisnika izdanih dozvola te dostava ažuriranog Upisnika Pododsjeku za redarstvo radi provođenja kontrole.
- Izrada Anketnog upitnika o stambenim potrebama i kupnji stana u višestambenoj zgradi kako bi se ispitala zainteresiranost građana za kupnju stana, a prema Programu društveno poticane stanogradnje - POS, Grad Krk. Zaprimanje Anketnih upitnika i izrada Izvješća o zaprimljenim Anketnim upitnicima. Izrada hodograma aktivnosti i Nacrta Odluka potrebnih za provođenje programa POS-a. Započinjanje komunikacije sa APN-om.
- Provođenje postupka nabave za koncesiju za obavljanje djelatnosti dimnjačarskih poslova (pripreme radnje, izrada dokumentacije za nadmetanje i prijedloga ugovora, objava obavijesti o namjeri davanja koncesije u EOJN RH, vođenje upisnika ponuda i zaprimanje ponuda, pregled i ocjena ponuda te izrada Prijedloga Odluke o davanju koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Krka, komunikacija s odabranim koncesionarom, unos podataka u Registar koncesija te dostava Ugovora Ministarstvu financija).
- Vođenje Registra koncesija te dostava Izvješća o ugovorima o koncesiji i radu koncesionara za 2023. godinu.
- Vođenje predmeta o sufinanciranju programa „Praćenje i izlov čagljeva kao alohtone divljači na otoku Krku“ te programa „Praćenje i izlov divlje svinje kao alohtone divljači na otoku Krku“.
- Vođenje predmeta Ugovor o provedbi Programa zaštite divljači u granicama ne lovnih površina koje su definirane navedenim programom na području grada Krka zaključenim s lovačkim društvom „Orebica“, Krk te Ugovora o provođenju Programa zaštite divljači s obrtom za usluge „Drymon“, vl. Iva Labaš, mag.ing.šum.

## 7. OPĆI POSLOVI GRADSKE UPRAVE

U izvještajnom razdoblju JUO, Grada Krka provodio je aktivnosti i iz područja opće uprave koji su se odnosili prije svega na radno pravne odnose, kadrovska pitanja, informiranja temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama i drugo, obavljani su poslovi vezani uz službeničke i radno pravne odnose (donesena rješenja za razmjerne godišnje odmore za zaposlenike koji su ostvarili pravo, rješenja o plaćenom dopustu po raznim osnovama, isplate pomoći, jubilarne nagrade, prijave za polaganje državnog stručnog ispita, prijave o promjenama tijekom osiguranja pri HZMO/HZZO, vođenje osobnih očevidnika službenika i namještenika, evidencije prisutnosti, poslovi vezani za izdavanje rješenja i raznih potvrda i drugo).

Ostale aktivnosti iz područja opće uprave Osim navedenih, u području opće uprave, Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove objavio je i realizirao sljedeće natječaje za:

- davanje u zakup javnih površina za postavu privremenih objekata u gradu Krku;
- natječaj za prijem na radna mjesta viši stručni suradnik za pripremu i provedbu projekata te civilnu i protupožarnu zaštitu i referent – komunalni i prometni redar;

- natječaj za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Grada Krka;
- davanje u zakup javnih WC-a na području Grada Krka;
- za prodaju zemljišta na k.č. 3859/10 k.o. Krk grad;
- za davanje u zakup javnih površina za postavu privremenih objekata u gradu Krku ( kioska i montažnih objekata);
- za davanje u zakup prodajnih prostora na tržnici na malo Sv. Bernardina u Krku.

## **AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA**

U izvještajnom razdoblju bile su održane tri sjednice Gradskog vijeća Grada Krka. Za sjednice Gradskog vijeća bilo je potrebno: pripremiti popratni materijal uz prijedloge akata i dostaviti vijećnicima putem portala za vijećnike, pripremiti zapisnik i urediti usvojene materijale za objavu u Službenim novinama te obaviti druge stručne i administrativne poslove za sjednice Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela.

Sjednice Gradskog vijeća održane su kako slijedi:

- 15. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 20. veljače 2024. godine,
- 16. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 23. travnja 2024. godine,
- 17. sjednica Gradskog vijeća održana je dana 26. lipnja 2024. godine.

## **8. AKTIVNOSTI IZ PODRUČJA VATROGASTVA I CIVILNE ZAŠTITE**

JVP Grada Krka svoju djelatnost provodi na području svih 7 jedinica lokalne samouprave na otoku Krku, 24 sata dnevno, 7 dana u tjednu, 365 dana godišnje. Postrojba broji 22 operativna djelatnika raspoređena na 7 radnih mjesta sukladno Pravilniku o unutarnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u JVP Grada Krka

Međutim, sukladno zaključku Koordinacije grado/ načelnika JLS-a otoka Krka održane 17. lipnja 2024. godine u svezi ulaska ostalih JLS-a, pored Grada Krka, u osnivačku strukturu postrojbe i u međuvremenu donošenje novog Pravilnik o mjerilima za ustroj i razvrstavanje vatrogasnih postrojbi, kriteriji za određivanje broja i vrste vatrogasnih postrojbi na području jedinice lokalne samouprave te njihovo operativno djelovanje na području za koje su osnovane (NN 86/24) u predstojećem periodu biti će potrebna reorganizacija poslovanja i rada JVP Grada Krka, odnosno buduće JVP otoka Krka.

Statistički podaci za prvu polovicu godine, odnosno period od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine pokazuju da je JVP Grada Krka odradila 117 intervencija. Kad tome pridodamo samostalne intervencije Dobrovoljnih vatrogasnih društava, na području otoka Krka je odrađeno ukupno 154 intervencija. U odnosu na isti period 2023. godine to je 11 intervencija manje, odnosno u prvoj polovici 2023. godine je odrađeno ukupno 165 intervencija. broj požarnih i ostalih intervencija manji u odnosu na prošlu godinu, dok je broj tehničkih u porastu. Kod požarnih intervencija bilježimo ukupan pad broja požara, a posebice na otvorenom prostoru što ćemo u nastavku dodatno obraditi. Kod tehničkih intervencija bilježimo porast intervencija spašavanja životinja te ispumpavanja. Kod ostalih intervencija bilježimo pad ukupnog broja ostalih intervencija, a posebice ispomoći drugim službama, a što je vezano uz transport unesrećenih osoba „BURA“ vozilom preko Krčkog mosta, na zahtjev HMP, jer je isti bio zatvoren za promet, odnosno I. skupinu vozila (u kojoj se nalaze vozila HMP).

Na području Grada Krka odrađeno je 55 (36%) intervencija, zatim slijedi Općina Omišalj sa 40 (26%) intervencija, Općina Malinska – Dubašnica sa 16 (11%) intervencija, Općina Vrbnik sa 12 (8%) intervencija Općina Dobrinj sa 11 (7%) intervencija, Općina Baška sa 11 (7%) intervencija, te Općina Puntar sa 8 (5%) intervencija.

Sve intervencije (154) su odrađene vlastitim snagama te nije bilo potrebe za angažiranjem postrojbi van otoka Krka. U navedenim intervencijama bilo je angažirano ukupno 351 vatrogasaca sa 189 vatrogasnih vozila te je utrošeno 311 sati rada vatrogasaca.

Također, od 01.06.2024. sa radom je počelo 6 sezonskih vatrogasaca u 6 DVD-a koji djeluju na otoku Krku u sklopu PVZ otoka Krka, a koji su angažirani za provođenje protupožarnih ophodnji, na dnevnoj bazi, svaki na području odgovornosti domicilnog DVD-a, te 2 sezonska vatrogasac u JVP Grada Krka. U mjesecu srpnju je planirano zapošljavanje još 1 sezonskog vatrogasaca.

Od usluga koje pružamo u okviru obavljanja svoje djelatnosti, odradili smo; 3 otvaranja zaključanog prostora, 25 vožnji vode i 4 osposobljavanja pučanstva za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom za ukupno 17 osoba, te 1 uslugu rušenja stabla.

Financijska sredstva potrebna za djelovanje postrojbe osigurana su kao i do sada, jednim dijelom preko Sporazuma o financiranju vatrogastva na otoku Krku koji je potpisan od strane svih JLS otoka Krka, odnosno preko PVZ otoka Krka, a drugim iz državnog proračuna, odnosno Odlukom o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2024. godini Vlade RH i Aneksom Ugovora o financiranju JVP Grada Krka za 2024. godinu sklopljenim između Postrojbe i JLS otoka Krka. Dinamika distribucije sredstava prema JVP Grada Krka se poštuje i u rokovima je. Detalji o financijskom poslovanju su dostavljeni putem Izvješća o ostvarenju proračuna JVP Grada Krka za prvo polugodište 2024. godine.

## **9. AKTIVNOSTI TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA KRKA**

Ukupna ostvarena noćenja komercijalnog i nekomercijalnog smještaja za razdoblje prvih šest mjeseci u 2024. godini iznose 384.398 što je 12 % manje u odnosu na isto razdoblje prošle godine (433.871), a ukupan broj ostvarenih dolazaka 81.549 odnosno 6 % manje u odnosu na 2023. godinu (86.936).

Na otoku Krku u prvih šest mjeseci u 2024. godini ostvareno je ukupno 282.394 dolazaka što je ostvarenje od 98 % u odnosu na lani i 1.229.091 noćenja što čini ostvarenje od 94 % u odnosu na isto razdoblje 2023. godine. U ukupnom rasporedu po mjestima Krk je na 1. mjestu s 29 % udjela, slijede Baška i Omišalj s udjelom od 19 %. Rezultati na razini otoka Krka pokazuju da je grad Krk vodeća destinacija u kategoriji kampova i kategoriji smještaja u domaćinstvu, prema ostvarenim turističkim rezultatima u prvom dijelu 2024. godine, dok su rezultati slabiji u segmentu hotela, gdje je grad Krk na 3. mjestu.

Na Kvarneru je tijekom prvih šest mjeseci 2024. godine ostvareno ukupno 1.039.638 dolazaka i 4.316.250 noćenja (u komercijalnom i nekomercijalnom smještaju) što je 1 % više dolazaka i 2 % manje noćenja u odnosu na 2023.

godinu. Grad Krk sudjeluje u ukupnom ostvarenju s učešćem od 9 %.

Na 8. sjednici Skupštine TZG Krka, 15.12.2023. godine, usvojen je Godišnji program rada s financijskim planom TZG Krka za 2024. godinu s ukupno planiranim prihodima u iznosu od 1.093.270,00 EUR. Prema Izmjenama i dopunama Godišnjeg programa rada i financijskog plana TZG Krka za 2024. godinu, usvojenim na 9. sjednici Skupštine TZG Krka 29.03.2024. godine, planirani su prihodi TZG Krka u iznosu od 1.192.289,75 EUR.

Tijekom prvih šest mjeseci ostvareno 404.055,87 EUR prihoda, odnosno 34 % prihoda planiranih u 2024. godini, te 13 % više u odnosu na isto razdoblje 2023. godine.

Ostvareni tekući prihodi u prvih šest mjeseci 2024. godine iznose 227.036,12 EUR neto, što je 22 % više u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Neto iznos naplaćene turističke pristojbe u prvih šest mjeseci 2024. godine iznosi 152.430,47 EUR, što je 35 % više od ostvarenja istog razdoblja u 2023. godini, dok je neto iznos turističke članarine ostvaren u istom razdoblju 72.749,84 EUR, odnosno 9 % veći od ostvarenja u usporednom razdoblju prošle godine.

Sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi (NN 52/19, 32/20 i 42/20) i temeljem Pravilnika o najvišem i najnižem iznosu turističke pristojbe (NN 71/19) Županijska skupština Primorsko-goranske županije je, uz prethodno mišljenje TZG Krka, na 14. sjednici održanoj 24. studenog i 8. prosinca 2022. godine, donijela Odluku o visini turističke pristojbe za 2024. godinu za Grad Krk, a koja se počinje primjenjivati od 01. siječnja 2024. godine

Ukupno zaduženje za 2024. godinu za objekte u domaćinstvu na dan 30.06.2024. godine iznosi 507.213,15 EUR, a do 30. lipnja 2024. godine za tu je vrstu objekta ukupno uplaćeno 101.169,39 EUR. Ukupno dugovanje turističke pristojbe za objekte u domaćinstvu iznosi 468.658,77 EUR, od kojih se 58.365,37 EUR duga odnosi na prethodna razdoblja (2016. – 31.12.2023.)

Dužnici se tijekom godine više puta kontaktiraju putem e-maila, telefona, te putem dopisa koji su poslani poštom uz pripadajuću uplatnicu. Obveznicima paušalnog plaćanja su tijekom lipnja i srpnja poslana uplatnice, a dio obveznika je osobno preuzelo uplatnice u Turističkom informativnom centru.

Temeljem sufinanciranja Grada Krka, sa svrhom namjenskog korištenja proračunskih sredstava od turističke pristojbe, očekuje se ukupan prihod od 98.270,00 EUR koji se odnosi na sufinanciranje manifestacija ili drugih dogovorenih programskih aktivnosti te održavanje tematskih pješačkih i biciklističkih staza.

Sufinanciranje je ugovorno regulirano s Gradom Krkom, a planirani su sljedeći iznosi po pojedinim manifestacijama odnosno projektima:

- za sufinanciranje održavanja tematskih pješačkih i biciklističkih staza 13.270,00 EUR, - za sufinanciranje manifestacija ukupno 85.000,00 EUR, odnosno specificirano:

1. za sufinanciranje manifestacije Krk Music Fest 5.309,00 EUR
2. za sufinanciranje manifestacije 500. Krčki sajam – Lovrečeva 62.438,00 EUR
3. za sufinanciranje manifestacije Advent u Krku 13.272,00 EUR
4. za sufinanciranje manifestacije Korničarska letinja 3.981,00 EUR

Na ovoj su poziciji evidentirani i prihodi državnih subvencija cijene električne energije u iznosu od 1.090,37 EUR, ostvarenih kroz umanjenje faktura za električnu energiju, na temelju Uredbe Vlade Republike Hrvatske o otklanjanju poremećaja na domaćem tržištu energije (NN 104/2022). Zbog poremećaja na domaćem tržištu energije od 1. listopada 2022. godine na snazi su posebne mjere na temelju kojih neki poduzetnici i samostalne

„KVARNER FAMILY“ je jedan od vodećih projekata povezivanja i unapređenja kvalitete i promocije obiteljskog smještaja na području Hrvatske i primjer dobre prakse kojeg provodi TZ Kvarnera u suradnji s lokalnim turističkim zajednicama s područja Kvarnera i Primorsko-goranskom županijom. Iza oznake kvalitete Kvarner Family stoji preporuka TZ Kvarnera za provjerenu turističku kvalitetu, standard i prepoznatljivost brendiranih apartmana, kuća za odmor, kampova i soba privatnih iznajmljivača u ovoj regiji. Na području grada Krka je 26 smještajnih objekata brendirano ovom oznakom.

Jedno od najpoznatijih događanja, ne samo u Hrvatskoj, već i šire, svakako je Krčki sajam ili Lovrečeva, manifestacija koja se tradicionalno održava od 8. do 10. kolovoza svake godine, a ove godine slavi doista jedinstven jubilej – 500 godina postojanja. Organiziranje 500. izdanja Krčkog sajma – Lovrečeve jedna je od glavnih aktivnosti rada u 2024. godini, s obzirom na izuzetan značaj ovog jubileja za lokalnu zajednicu, otok Krk kao i kao dio turističke ponude.

Turistička zajednica Grada Krka i Grad Krk su organizatori ovog spektakla koji privlači tisuće domaćih i inozemnih posjetitelja svih generacija koji uživaju u izvrsnim programima i bogatoj ponudi povijesnog spektakla i uzbudljivog vremeplova koji povezuje duh vremena iz doba Knezova Krčkih Frankopana i to od 1524. godine kada se održalo sajmeno događanje koje je s vremenom stasalo u turističku atrakciju s bogatom sajmenom, eno i gastro ponudom ali i kulturnim i zabavnim sadržajima. Centralni sadržaj Lovrečeve je sajam autohtonih proizvoda i prezentacija tradicijskih vještina uz prikaz srednjovjekovnih borbi i radionica.

Prijedlog glavnih izvođača i osnovni koncept programa manifestacije prihvaćen je od strane većine članova Turističkog vijeća elektroničkim putem sredinom siječnja 2024. godine, na dostavljen prijedlog nastupa i troškovnik honorara izvođača na glavnoj bini povodom 500. Krčkog sajma. Na 26. sjednici Turističkog vijeća 15. veljače 2024. godine Turističko vijeće TZG Krka je zaključilo da će se ciljem čim kvalitetnije organizacije 500. Krčkog sajma – Lovrečeve, povećati budžet za 500. Krčki sajam što će se uključiti u prijedlog 1. Izmjena i dopuna Godišnjeg programa rada i financijskog plana TZG Krka za 2024. godinu. Još jednom su se potvrdili glazbeni nastupi za 500. Krčki sajam, koji su se već potvrdili davanjem ranijeg elektroničkog mišljenja.

Na 27. sjednici Turističkog vijeća TZG Krka predstavljen je planirani troškovnik za manifestacija 500. Krčkog sajma – Lovrečeve u iznosu od 212.019,75 EUR.

Na ovoj su poziciji u 2024. godini Godišnjim programom rada i financijskim planom TZG Krka za 2024. godinu planirana sredstva u iznosu od 123.000,00 EUR, a rebalansom su uvećana na iznos od 212.019,75 EUR. Do povećanja dolazi prvenstveno zbog većih troškova angažmana svjetski poznatih izvođača te viših troškova produkcije zbog izuzetno zahtjevnih tehničkih ridera, prvenstveno zbog nastupa inozemnih glazbenika iz Italije i Španjolske/Francuske te Parnog valjka.

TZ Kvarnera je na Koordinaciji direktora održanoj 27.11.2023. predstavila prijedlog udruživanja sredstava za suradnju sa strateškim partnerima za marketinške kampanje za 2024. godinu. Ukupno je bilo planirano udružiti 1.009.000,00 EUR od čega 979.000,00 EUR za avio te 30.000,00 EUR za ostale strateške partnere. Turističko vijeće TZG Krka je na 23. sjednici Turističkog vijeća TZG Krka održanoj 12.10.2023. godine potvrdilo interes sudjelovanja za provedbu marketinške suradnje sa strateškim partnerima u 2024. godini koji uključuje avio prijevoz

Financijska sredstva su planirana i sa strane JLS odnosno Grada Krka i TZG Krka, kao i svih ranijih godina, a TZG Krka je planirala jednak iznos kao 2023. godine. Kao i ranijih godina, u znak potpore preuzet je trošak gospodarstva koji je uključen u planirani budžet od 17.115,00 EUR.

Početak lipnja TZ Kvarnera je dostavila tablicu s prijedlogom iznosa za svaku pojedinu TZ, vezano uz kampanje oglašavanja sa strateškim partnerima u 2024. godini koje su u tijeku i provode se, a radi pripreme ugovora za udruživanje sredstava. Ukupno predložena sredstva udruženog oglašavanja za turističke zajednice i gospodarstvo iznose 218.999,14 EUR. TZG Krka je potvrdila svoj udio koji, uz trošak gospodarstva, iznosi 17.115,00 EUR.

## **10. AKTIVNOSTI DJEČJEG VRTIĆA „GRAD KRK KATARINA FRANKOPAN“ KRK**

Dječji vrtić «*Katarina Frankopan*» (u daljnjem tekstu –Vrtić) svoju djelatnost tijekom 2024. godine ostvarivao je u matičnom vrtiću u Krku te u područnim vrtićima: Omišalj, Njivice, Malinska, PV Krk, Vrh, Milohnići, Punat, Baška, Vrbnik i Polje.

Svi objekti su sa cjelodnevnim programom.

Sveukupno vrtić ima 43 skupine. Od toga su 5 skupina djece pred polazak u školu, 26 vrtićkih mješovitih i 12 jasličkih mješovitih. Ovu je pedagošku godinu područni vrtić u Milohničima započeo s radom u dvije odgojno - obrazovne skupine.

U neposrednom radu s djecom radi 84 odgojitelja, dva edukacijska rehabilitatora/ odgojitelja, jedan rehabilitator/odgojitelj te četiri treća odgojitelja u skupini za djecu s teškoćama u razvoju (Malinska, Baška, Krk, Omišalj).

Radno vrijeme vrtića prilagođeno je potrebama roditelja te niti jedan vrtić ne radi duže od 10 sati.

9,5 – satni program provodi se u područnom vrtiću u Polju, a

10 – satni program u matičnom vrtiću Krk te područnim vrtićima Omišalj, Njivice, Malinska, Krk, Vrh, Milohnići, Punat, Baška i Vrbnik.

Zamjene za kraća bolovanja rješavale su se zamjenama unutar vrtića (prekovremeni rad), a duža bolovanja zapošljavanjem novog radnika do povratka korisnika bolovanja.

Namjenski izgrađeni vrtići su matični vrtić Krk i područni vrtići Omišalj, Malinska, Krk, Baška i Vrbnik, dok je ostalih 5 objekata u nenamjenski izgrađenim prostorima.

Područni vrtić u Njivicama je u iznajmljenom prostoru (plaća se najam).

Područni vrtići u Vrhu, Polju i Puntu djeluju u prostorima koji su u vlasništvu lokalne samouprave.

Područni vrtić u Milohnićima djeluje u zgradi u vlasništvu osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ (zakup prizemlja).

Visina roditeljske naknade za vrtićki program iznosi 80,00€ dok je visina roditeljske naknade za jaslički program 93,00 €. Općinsko vijeće Općine Vrbnik donijelo je odluku o cijeni usluge dječjeg vrtića za roditelje u iznosu 40,00€ za prvo dijete te 27,00 € za drugo dijete upisano u dječji vrtić dok za svako slijedeće upisano dijete roditelj ne plaća uslugu dječjeg vrtića. Općina Baška omogućila je

roditeljima besplatan boravak djece u dječjem vrtiću.

Stručna literatura se kontinuirano nabavljala u jednom primjerku, a odgojitelji su ju po potrebi posuđivali iz zbornice matičnog vrtića u Krku. Stručni priručnici nabavljali su se za svaki područni vrtić.

Za potrebe neposrednog rada s djecom nabavljene su za svaki vrtić: slikovnice i priče za djecu. Za svu djecu u godini pred polazak u školu, iz financijskih sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih, nabavljena je prikladna didaktika, slikovnice i potrošni materijal.

Za sve radnike Vrtića obnovljena je radna obuća, a po potrebi i odjeća.

Tijekom godine svi su vrtići nabavljali namještaj i didaktičku opremu koja je planirana godišnjim financijskim planom (većinom se opremalo narudžbama firme Astreja Plus d.o.o., Ida Didacta i Škrinjica d.o.o.).

Dana 31. svibnja 2024. godine, uslijed obilne kiše, došlo je do znatnog prodora vode u matičnom vrtiću u Krku. Tri radna dana bile su zatvorene sobe dnevnog boravka jasličkih skupina 1 i 2 te je nastala značajna materijalna šteta u zbornici vrtića (oštećen pod, strop i namještaj).

Dana 18. lipnja 2024. godine uslijed puknuća vodovodne cijevi u područnom vrtiću u Krku vrtić je poplavljen te nije bilo moguće nesmetano provoditi odgojno - obrazovni rad. Djeca su tog dana smještena u matični vrtić u Krku (idući dan vrtić je nastavio s radom bez materijalne štete). Uredba o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (NN br.22/24) stupila je na snagu 01.03.2024. godine. Temeljem članka 51. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, na utvrđivanje i obračun plaća, naknada i drugih prihoda radnika dječjih vrtića koji su u vlasništvu jedinice, lokane i područne (regionalne) samouprave, primjenjuju se propisi kojima se uređuju plaće u osnovnom školstvu ako su povoljniji za radnike.

Prijedlog novih koeficijenata temelji se na odredbama Državnog pedagoškog standarda (DPS), Sindikata radnika u predškolskom odgoju i obrazovanju Hrvatske (SRPOOH), Sindikata administrativno tehničkog osoblja u školama i učeničkim domovima ( ATOS), udruge tajnika i računovođa u školstvu (UTIRUŠ), Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama i Sindikata obrazovanja, medija i kulture (SOMK).

Izmjene i dopune Pravilnika o radu donesene su na sjednici Upravnog vijeća Vrtića 18.srpnja 2024. te će se primjenjivati od 01. rujna 2024. godine.

Uvidom u izvješća odgojno - obrazovnog rada i neposredan rad odgojitelja, vidljivo je omogućavanje djeci i poticanje na:

- istraživačke aktivnosti i aktivno stvaranje znanja vlastitom aktivnošću, što ukazuje na uvažavanje djeteta kao individue koja ima pravo na svoj tempo i stil učenja
- podupiranje različitih aspekata razvoja djeteta (kognitivni, emocionalni, socijalni, fizički razvoj) kroz konkretne aktivnosti i
- njegovanje kulturne baštine → iz čega su proizašli vrijedni projekti, čime se, između ostalog, poticao razvoj kulturnog i nacionalnog identiteta (tradicionalni ples, glazbala, pjesme, zaboravljene igre, običaji, izrazi na čakavskom narječju, nekadašnji način života)- projektima je ostvarena i kvalitetna suradnja s roditeljima i lokalnom zajednicom
- slobodu izbora aktivnosti
- samoorganizirane aktivnosti u manjim skupinama
- poticanje osvještavanja procesa vlastitog učenja i postignuća na način da se djeca imaju prilike vratiti svojim uradcima i reflektirati svoju aktivnost (uz pomoć dokumentacije)
- prirodnu znatiželju djece izradom didaktike od strane odgojitelja i didaktike koja je izrađena zajedno s djecom te ponuđenim gotovim poticajima
- stvaranje opuštene i ugodne atmosfere u sobi dnevnog boravka provođenjem raznih umjetničkih aktivnosti, korištenjem glazbe, pokreta i plesa ili dramsko-scenskih aktivnosti
- bogaćenje govorno-jezičnog razvoja izradom slikovnica od likovnih uradaka djece, samostalnim prepričavanjem, slikopričama u jasličkim skupinama pjesmicama i prstovno-gestovnim igrama
- tjelesne aktivnosti koje su planirane i provedene na dnevnoj bazi te se, osim korištenja vanjskog prostora, neki oblici tjelesne aktivnosti planiraju i u sobi dnevnog boravka na način da se formiraju centri s poligonima ili na druge načine. Neki vrtići iskoristili su i druge raspoložive prostore vrtića koji do tada nisu bili u funkciji igre djece, ne samo za motoričke aktivnosti nego i za druge tematske centre
- bogaćenje centra početnog čitanja i pisanja sa ciljem razvoja grafomotoričkih kompetencija te početnog pisanja i čitanja odnosno glasovne analize i sinteze u skupinama koje imaju veći broj djece u godini pred polazak u školu
- svakodnevnog boravka na zraku i šetnje u prirodi (koristile su se i za branje biljaka odnosno plodova od kojih su se pravili: ulje, čajevi, sirupi, marmelade, med, mirisne vrećice- zadaci eko zadaće)
- usvajanje dnevnog ritma djece i njihovo osamostaljivanje, bogaćenje soba multisenzoričkim poticajima, prirodnim neoblikovanim materijalom, rastresitim materijalom, ugodne i tople atmosfera u sobi kako bi se utjecalo na socijalne kompetencije djece i emocionalnu stabilnost u jasličkim skupinama

Odgojiteljski timovi koji su ciljano radili na bogaćenju sadržaja u smislu njegove raznolikosti, različite složenosti, koji su ciljano nadopunjavali i mijenjali centre ovisno o interesima djece odnosno praćenju njihove igre pišu o vidljivoj promjeni u kvaliteti igre djece, njihovoj usredotočenosti, koncentraciji, trajanju igre- opravdan je već uvriježeni termin „prostora kao trećeg odgojitelja“.

I ove se pedagoške godine Vrtić prijavio na projekt „Sigurne škole i vrtići“ kojeg provodi Hrvatsko društvo Crvenog križa, a podržan je od strane MZO i Agencije za odgoj i obrazovanje. Cilj programa bio je naglasak na sljedećim temama:

- Priprema za izvanredne situacije (poplave, potresi, ekstremni vremenski uvjeti, klimatske promjene)
- Prva pomoć
- Sigurnost u vrtiću
- Psihosocijalna podrška



Pojedine vrtičke skupine provodile su, kroz cijelu pedagošku godinu, aktivnosti koje su se mogle preuzeti na platformi <https://sigurnija-djeca.hck.hr>. Materijali su obuhvaćali aktivnosti, radionice, prezentacije i edukativne materijale. Nakon dokumentiranja aktivnosti te sakupljanja dovoljnog broja bodova, Vrtić je dobio certifikat „Sigurnog vrtića“.

18. svibnja 2024. godine sudjelovali smo na 20. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića PGŽ-a. Domaćin je bio Dječji vrtić „Girice“ sa Cresa. Četrdeset djece „Katarine Frankopan“ natjecalo se s drugim vrtićima u sljedećim disciplinama: trčanju na 50 metara, trčanju štafete, bacanju loptice u dalj s mjesta, skoku u dalj s mjesta, povlačenju konopa i malom nogometu. U ukupnom poretku osvojili smo 5. mjesto.

Djeca koja imaju kategorizirane teškoće u razvoju u područnim vrtićima pohađaju redovne skupine, ali uz osigurane vremenske i kadrovske uvjete (osiguran treći odgojitelj u skupini te je smanjeno vrijeme boravka djeteta u vrtiću na dnevnoj bazi). U matičnom vrtiću u Krku djeluje posebna skupina u koju je uključeno petero djece s težim teškoćama. S njima rade edukacijska rehabilitatorica - odgojiteljica i rehabilitatorica - fizioterapeutkinja.

Pedagoška dokumentacija Vrtića vodi se pravovremeno i funkcionalno, na razini odgojnih skupina, kao i na razini Ustanove. Temeljni dokumenti izlažu se na Odgojiteljskom, a prihvaćaju na Upravnom vijeću vrtića.

Stručno usavršavanje djelatnika provodi se sukladno Godišnjem planu i programu Ustanove. Većina edukacija od strane vanjskih predavača provodi se online budući da su svi vrtići kvalitetno informatički opremljeni, a online edukacije procjenjuju se isplativima i korisnima zato što omogućuju nesmetano sudjelovanje velikog broja odgojitelja u istom terminu.

Međusobna suradnja roditelja i vrtića nužna je radi nadopunjavanja odgojno - obrazovnog procesa, boljeg razumijevanja djeteta, njegovih razvojnih potreba te osiguranja optimalnih uvjeta za razvoj svakog pojedinog djeteta.

Na mrežnoj stranici vrtića roditelji su mogli pratiti obavijesti, aktualna događanja i aktivnosti u vrtiću, pratiti relevantne informacije i stručne članke vezane uz zdravlje i razvoj djece. Također, na mrežnoj stranici su transparentni temeljni dokumenti Ustanove i natječaji za radna mjesta. Osim mrežne stranice vrtića, značajnije aktivnosti i projekte vrtić objavljuje na radiju „OK“, otočnom časopisu Val (časopis za kulturu življenja otoka Krka), kao i u Novom listu te na portalu Otok Krk, s ciljem populariziranja ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.

## **11. AKTIVNOSTI CENTRA ZA KULTURU GRADA KRKA**

Tijekom mjeseca lipnja pristupilo se izradi prijedloga programa 69. Ljetnih priredbi Krk, programa Galerije Decumanus za 2025. godinu te koncepata programa međunarodnih kulturnih suradnji (Crna Gora i Njemačka), jer će Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske neke od svojih natječaja namijenjenih javnim potrebama u kulturi raspisati već u rujnu.

Za prvo polugodište 2024. godine izdvajamo realizaciju sljedećih programa/projekata:

- a) Program Galerije Decumanus krenuo je dokumentarnom izložbom "Bilo jednom u gradu Krku", a kojom je publicist Alan Žic-Teklin javnosti ukazao na brojne zanimljive stare razglednice i fotografije grada, 2023. objavljene u istoimenoj knjizi, koja je nastavak njegove monografije "Ulice grada Krka (Le strade di Veglia)", iz tiska izašle 2022. godine. Program je nastavljen izložbom "Čuvamo, maštamo, stvaramo!" Dječjeg vrtića Katarina Frankopan te izložbom "Ususret Uskrsu" Kulturno-umjetničke sekcije Milo Seršić koja djeluje u sklopu Zajednice Talijana Krk. Izložbeno predstavljanje

nakita te umjetničkih, dekorativnih, uporabnih i ostalih predmeta nastalih u mediju keramike i filcane krčke ovčje vune, a inspiriranih temama vezanim uz uskršni period, pružen je doprinos seriji ovogodišnjih proljetnih programa u našem gradu.

- b) U sklopu projekta Foto susret u gradu Krku, Foto klub Krk predstavio se izložbom "Susret kamene i drvene baštine" koncipiranom tako da se na jednom mjestu pokažu radovi članova Foto kluba Krk koji dokumentiraju sakralnu kamenu arhitekturu otoka Krka, kao i radovi članova gostujuće fotografske sekcije Udruženja za očuvanje tradicije Prijedor (Bosna i Hercegovina) koji dokumentiraju sakralnu drvenu arhitekturu okolice Prijedora. U organizaciji Udruge Kreativni Krk, kao dio festivala Prvomajski inkubator, održana je skupna izložba međunarodnog saziva "ONI - turistički radnik na tržištu rada" u sklopu koje je kreativne potencijale demonstriralo sedmero (natječajem izabranih) suvremenih umjetnika. Oni su kroz različite umjetničke pristupe analizirali i kritizirali temu turizma i iskustva sezonskog rada. Donoseći opažanja, osobne osvrtne i iskustva, postavom su nastojali potaknuti na promišljanje o socijalnim, kulturnim i ekonomskim aspektima masovnog turizma. Potom je uslijedila izložba "Poezija u kamenu" krčke slikarice Nede Petrić Stroligo čija ruka istražuje skrivene aspekte prirode, a u kamenu nalazi neiscrpnu riznicu motivacije.

Kamen koji smatramo neživim, često je, ustvari, testament života. Pun mahovine, lišajeva, napuklina, šara i fosila, može biti predivan i tajanstven. Najčešće ga, kao dio pejzaža naše svakodnevnice, ne zamjećujemo, ali za ovu krčku umjetnicu on je uvijek nešto posebno, inspirativno i moment koji transformira u likovno djelo otkrivajući nam ljepotu u najneočekivanijim detaljima. Kustosica izložbe bila je: prof. Luisa Ritoša.

U sklopu programa proslave Dana grada Krka, najprije su članice Udruge Žene za otok predstavile postav "Ženski glasovi i priče s otoka" kojom je proslavljen ženski doprinos očuvanju kulturne, povijesne, folklorne i prirodne baštine nekolicine jadranskih otoka, a zatim je otvorena izložba "Studije" krčke grafičarke Andree Staničić koja je galerijski prostor ispunila raznolikim repertoarom likovnih postupaka, odnosno širokom paletom tehnika i motiva među kojima su ipak dominirala živa bića, priroda, kao i želja da se ta priroda shvati. Autorica je to koja pred sebe stavlja izazove i pitanja te u kontinuiranom procesu - nikad ne dovršavajući sam rad - uvijek ostaje otvorena da doda nešto novo, da prouči različite mogućnosti, kako same tehnike, tako i svog bića. Kustosica izložbe bila je: prof. Luisa Ritoša.

U drugoj polovici lipnja, otvorena je i prva od tri samostalne izložbe obuhvaćene ovogodišnjim, jubilarnim, desetim po redu LINK IN ART projektom organiziranim na temu "Izvan okvira". Riječ je o izložbi crteža, crtačkih eksperimenata, instalacija, umjetničkih knjiga i objekata "Dokument crteža", autorice Emanuele Santini, za kojom će uslijediti izložba crteža "Reminiscencije" Diane Sokolići te izložba umjetničkog drvenog nakita "Starohrvatska božanstva" Franka Tončinića. Kustoski zadatak za sve tri izložbe povjeren je prof. Luisi Ritoši, ujedno i autorici recenzije publicirane u bogato opremljenom katalogu koji prate izložbeni projekt.

- c) U siječnju je krenula i realizacija devete sezone programa "Vama glumimo" kojim su obuhvaćeni kazališni sadržaji za djecu i odrasle što se odvijaju u sportskoj dvorani osnovne škole (smještenoj na Trgu krčkih glagoljaša).

Dana 30. travnja cjelodnevnim programom pod nazivom "U gradu Krku, gradu tvojih predaka (...navik živjeli kroz umjetnost i glazbu...)" po prvi je put obilježen Dan pogibije Zrinskog i Frankopana, i to dvjema projekcijama dokumentarnog filma "Prijenos kostiju Zrinskog i Frankopana" (1919.) koji je, nakon prošlogodišnje prilagodbe za potrebe emitiranja, sada po prvi put predstavljen javnosti, nakon čega je uslijedila misa za Petra

Zrinskog i Frana Krstu Frankopana u Krčkoj katedrali te koncert "Fantasia poetica" u obližnjoj crkvi sv. Kvirina.

Dokumentarnim filmom "Prijenos kostiju Zrinskog i Frankopana" tako je, u organizaciji Družbe "Braća Hrvatskoga Zmaja", zabilježena svečana povorka kojom su, 30. travnja 1919. godine, na sam dan pogibije, uz nazočnost oko sto tisuća ljudi, posmrtni ostaci dvojice hrvatskih velikana (iz Bečkog Novog Mjesta) preneseni u kriptu zagrebačke katedrale sv. Stjepana.

Program je nakon filmske projekcije nastavljen svetom misom koju su za Petra Zrinskog i Frana Krstu Frankopana u Krčkoj katedrali služili mons. Franjo Velčić i krčki župnik vlč. Vedran Kirinčić, a zaključen je koncert "Fantasia poetica, barokna glazba tragom lirike Zrinskih i Frankopana" koji je pod umjetničkim vodstvom renomiranog hrvatskog glazbenika Igora Para, održan pred punim auditorijem crkve sv. Kvirina.

**d)** Početak lipnja protekao je u aktivnostima vezanim uz proslavu Dana grada Krka i Biskupije Krk, a pored već spomenutog otvorenja izložbe "Studije" Andree Staničić, programom je bio obuhvaćen i koncert "Za tebe, otok od zlata - sjećanje na Mladena Milovčića" kojim je odana počast Mladenu Milovčiću, prerano preminulom tenoru Klape Krk. Na koncertu su nastupile klape: Kaštadi (Poljica), Vejanke (Krk), Rašketa (Punat) i Zvonimir (Baška), a u pjesmi pridružili su im se i prijatelji iz Slovenije Klapa Mali grad (Kamnik). Segment programa namijenjen najmlađima donio je dva atraktivna sadržaja - pričaonicu bajki Ivane Brlić-Mažuranić i promociju slikovnice "Legenda o šurlicama". Besplatnu pričaonicu bajki Ivane Brlić-Mažuranić u slikovitom, borovim krošnjama natkrivenom perivoju nadomak Trga Kamplin održala je pripovjedačica Sabina Gvozdić, ispričavši dvije bajke: "Regoč" i "Sunce djever i Neva Nevičica".

**e)** Ovogodišnje, 68. Ljetne priredbe, jedan od festivala, nakon dubrovačkog i splitskog, s najdužom tradicijom na istočnojadranskoj obali, na Sceni Zidine, 20. lipnja, otvorene su koncertom poznatog jazz trija Black Coffee koji je prošle godine proslavio 30. obljetnicu karijere obilježene brojnim uspjesima. Krčkoj publici tako su priskrbili nezaboravnu ljetnu večer ispunjenu brojnim jazz, blues, pop, funk i soul hitovima (Boulevard of broken dreams, Teach me tonight, Killing me softly, Over the rainbow, Back to black, Cry me a river... bili su samo neki od njih), a koju je uz žanrovsku različitost obilježila i posebna vokalna suradnja s glumicom i pjevačicom Anom Uršulom Najev s kojom su splitski jazzeri krenuli ispisivati neke nove glazbene priče.

**f)** Uz sve spomenuto, potrebno je izdvojiti i nastup Hrvatskog glazbenog društva Zvijezda Danica, 09. ožujka, u crkvi Navještenja Blažene Djevice Marije na otočiću Košljunu kojom prigodom su, u periodu korizme, predstavili pasionsku baštinu Kraljevice iznimno rijetko izvođenu mimo uobičajenog liturgijskog okvira. Orguljaška pratnja pritom je bila povjerena Danieli Perković, a umjetničko vodstvo Franu Frleti.

**g)** Tijekom lipnja započele su intenzivne pripreme za prvi ovogodišnji program međunarodne kulturne suradnje, tj. gostovanje Centra za kulturu Grada Krka u Pomorsko muzeja Crne Gore u Kotoru, i to dokumentarnom izložbom "Plovili smo; plovimo i ploviti se mora - Navigare necesse est", izložbom fotografija s regate tradicijskih barki Krčka jedra. Pored toga, krenulo je i pripremanje programa ovogodišnje Štorije o galiji Cristo Ressusitato kojim će se obilježiti obljetnica Lepantske bitke.

U prvom polugodištu zaprimili smo i rezultate natječaja o prijavama programa koji su podneseni prošle godine te nam je od strane Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske dodijeljeno 9.300,00 eura za glazbeni dio programa 68. Ljetnih priredbi, 1.800,00

eura za ovogodišnji program Galerije Decumanus, 1.900,00 eura za programom "U gradu Krku, gradu tvojih predaka (...navik živjeli kroz umjetnost i glazbu...)" kojim je po prvi put obilježen Dan pogibije Zrinskog i Frankopana, te 1.500,00 eura za program međunarodne kulturne suradnje tj. gostovanje Centra za kulturu Grada Krka u Pomorsko muzeja Crne Gore u Kotoru, i to dokumentarnom izložbom "Plovili smo; plovimo i ploviti se mora - Navigare necesse est", izložbom fotografija s regate tradicijskih barki Krčka jedra.

Od strane Primorsko-goranske županije za glazbeni dio programa 68. Ljetnih priredbi odobreno je 2.500,00 eura.

U ovom polugodištu također su podnesene zamolbe za sponzorstvo i donacije, kako slijedi:

- 01)** TZ Grada Krka - 68. Ljetne priredbe - odobreno 20.000,00 eura;
- 02)** TZ Grada Krka - godišnji program Galerije Decumanus - odobreno 3.000,00 eura;
- 03)** TZ Grada Krka - "U gradu Krku, gradu tvojih predaka (...navik živjeli kroz umjetnost i glazbu...)", obilježavanje Dana pogibije Zrinskog i Frankopana - odobreno 1.442,00 eura;
- 04)** TZ Grada Krka - program međunarodne kulturne suradnje Hrvatska - Crna Gora: gostovanje Centra za kulturu Grada Krka u Pomorsko muzeja Crne Gore u Kotoru izložbom "Plovili smo; plovimo i ploviti se mora - Navigare necesse est" - odobreno 4.000,00 eura;
- 05)** Štorija o galiji Cristo Ressussitato - odobreno 2.683,00 eura.

Sva događanja dostavljaju se u vidu obavijesti o događanjima na adrese Radija OK, Novog lista, Radija Rijeka, te zavisno o karakteru događanja i na adrese ostalih medijskih kuća te internetskih portala. Programi Centra za kulturu Grada Krka redovito su prisutni na službenim stranicama Grada Krka i portalu Krk Events.

Djelatnik Igor Gržetić, obavljao je i čitav niz poslova vezanih uz vođenje i upravljanje projektima. Pored toga, pratio je i izvještavao sa svih događanja organiziranih na području Grada Krka. Ti se poslovi odnose na uređivanje službene internetske stranice Grada Krka koja se redovito, na dnevnoj razini, ažurira, čemu treba pridodati i korespondenciju s drugim medijima. Ažuriranje podrazumijeva: (1) pisanje, fotografiranje, obradu fotografskog materijala i objavu kompletnih novinskih priloga te (2) obradu i ažurnu objavu sve potrebne dokumentacije za Grad Krk (primjerice financijskih izvještaja, proračuna, savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, jednostavnih nabava, prostorno-planske dokumentacije i slično). Uz to, Igoru Gržetiću povjerena je i briga o svim grafičkim materijalima Centra za kulturu Grada Krka - plakatima, brošurama, katalogima, pozivnicama, publikacijama i slično, a povremeno i briga o grafičkim materijalima Grada Krka.

Djelatnik Saša Lončarić, obavljao je i čitav niz poslova vezanih uz realizaciju programskih aktivnosti.

## **12. VECLA D.O.O.**

U prvih šest mjeseci 2024. godine održane su 2 sjednice skupštine sa ukupno 12 točaka dnevnog reda.

Na sjednici u ožujku prihvaćen je Godišnji financijski izvještaj za 2023. godinu te je donesena odluka da se ostvarena dobit od 40.875,30 eura raspoređuje na zadržanu dobit.

Doneseni su novi cjenici za usluge: parkiranja, tržnice na malo, oglašavanja, zakupa, usluga u luci i dostavnog vozila.

Na sjednici u svibnju donesene su: Odluka o suglasnosti na natječaj za davanje u zakup prodajnih prostora na novoj tržnici te Odluka o imenovanju Danka Milohnića za člana uprave — direktora u daljnjem četverogodišnjem mandatu.

Vezano za novu tržnicu Svetog Bernardina, sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu, doneseni su Opći uvjeti isporuke komunalne usluge javnih tržnica na malo. Gradsko vijeće dalo je suglasnost na Opće uvjete na sjednici održanoj 20. veljače 2024. godine. Građevinski radovi i isporuka opreme na novoj tržnici završeni su u skladu s ugovorenim rokovima, dana 15. ožujka 2024. godine.

Ukupan iznos uložen u izgradnju tržnice iznosi 544.426,86 eura, dok je u opremanje uloženo 412.674,97 eura.

Pravomoćna uporabna dozvola ishodena je 13. lipnja 2024. godine.

Po završetku radova i ishodenju sve potrebne dokumentacije za početak rada nove tržnice objavljen je natječaj za davanje u zakup prodajnih prostora. U otvorenom roku na natječaj je pristiglo 11 prijava. Povjerenstvo za provedbu natječaja provelo je formalnu kontrolu prijave te rangiranje najpovoljnijih ponuda prema namjeni površine. Odlukom o odabiru odabrano je 7 ponuditelja, od kojih je 1 odustao te je sklopljeno 6 ugovora o zakupu prodajnih prostora. Prvi zakupnici započeli su s radom sredinom srpnja.

Paralelno sa gore navedenim aktivnostima, sukladno sklopljenom Ugovoru o financiranju projekta sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, 11. ožujka 2024. godine dobivena je Odluka o dodjeli sredstava.

Odlukom je dodijeljen najviši odobreni iznos potpore od 712.220,62 EUR na temelju pozitivno ocijenjenog drugog dijela Zahtjeva za potporu.

15. ožujka 2024. godine podnesen je Zahtjev za isplatu predujma odobrenog iznosa te su sredstva u iznosu od 356.110,00 eura uplaćena dana 27. ožujka 2024. godine.

U izvještajnom razdoblju objavljena su 2 natječaja za zapošljavanje. Prema prvom natječaju, za koji je zaprimljeno 19 prijava, zaposlen je administrativni referent. Prema drugom natječaju, za komunalne radnike i čistače, nije pristigla niti jedna prijava.

Čišćenje javnih površina, plaža i održavanje zelenih površina osnovne su djelatnosti Vecle koje se odrađuju sukladno ugovorenim programima održavanja te je uloženo 13.062,47 eura u pripremu plaža za turističku sezonu.

Antenski sustav funkcionira bez većih problema. U izvještajnom razdoblju zabilježeno je 85 intervencija prema prijavama te su sve prijave riješene u najkraćem mogućem roku.

Održavanje sportske dvorane osnovne škole provodi se temeljem ugovora o održavanju kućnog reda i čišćenja sa Gradom, i u skladu sa rasporedom korištenja dvorane od strane škole, gradskih udruga i institucija.

Vezano za upravljanje grobljima, nastavljen je unos podataka u program za elektroničku administraciju groblja, nabavljena su nova pogrebna kolica za groblje Poljica, saniran je ogradni zid na groblju Kornić te se kontinuirano održavaju zelene površine i čistoća na grobljima.

U izvještajnom razdoblju izvršeno je ukupno 34 ukopa na grobljima sa područja Grada Krka, kako slijedi: groblje Krk 18 ukopa, groblje Kornić 5 ukopa, Groblje Milohnić — Linardić 3 ukopa, groblje Vrh 3 ukopa, groblje Pinezić 3 ukopa i groblje Poljica 2 ukopa.

U djelatnosti parkiranja u izvještajnom razdoblju uloženo je 4.900,00 eura za radove uređenja i pripreme parkirališta za sezonu. Osim toga, uloženo je 14.241,00 eura u nadogradnju 3 parkirna aparata i omogućavanja plaćanja karticama.

U 2024. godini uveden je novi način plaćanja parkiranja - virtualni parkirni aparati, koji omogućuju jednostavno digitalno plaćanje skeniranjem QR koda.

Temeljem ugovora o koncesiji, Vecla upravlja vezovima u luci Dunat dok je koncesija za lučko područje Lukobran istekla 27. svibnja 2024. godine.

---

U luci Dunat uvedena je automatska naplata korištenja javnog wc-a te je ugrađen sustav videonadzora u luci.

Zaključno, Vecla aktivno sudjeluje u pripremi manifestacija u organizaciji Turističke zajednice i Centra za kulturu te surađuje sa prometnim i komunalnim redarstvom Grada Krka.

### **13. PONIKVE USLUGA D.O.O.**

Ponikve usluga d.o.o. pruža usluge knjigovodstva, imovinskih, kadrovskih, pravnih i sličnih poslova isključivo za društva u 100% vlasništvu jedinica lokalne samouprave:

- Ponikve voda,
- Ponikve eko otok Krk i - Smart Island Krk te pruža uslugu objedinjene naplate za društva Ponikve voda i Ponikve eko otok Krk. Predmet rada nisu investicije već poslovna podrška prethodno navedenim društvima.

U prosincu 2023. godine skupština društva usvojila je Plana poslovanja za 2024. godinu.

### **14. PONIKVE EKO OTOK KRK D.O.O.**

Postavljanjem poluukopanih kontejnera započetim još 2019. godine povećan je kapacitet spremnika i smanjen broj pražnjenja, a sam izgled kontejnera doprinosi boljem izgledu mjesta. U funkciji je ukupno 17 setova čime je zadovoljena u cijelosti potreba na području Grada Krka. U ovoj godini postavljena su dva seta i to za stambene zgrade Fani i stambene zgrade Lizeta. Radovi su ugovoreni i odrađeni do kraja lipnja. Sredstva u visini od 35.000 eura osigurao je Grad Krk.

Svrha ovih zelenih otoka je da se omogući nesmetano korištenje usluge gospodarenja otpadom za korisnike iz stare gradske jezgre, kao i za vikend korisnike koji ne mogu na dan odvoza otpada iznijeti svoju kućnu kantu na pražnjenje.

U tijeku je podjela kartica za otključavanje kontejnera svim korisnicima. Zaključavanje kontejnera očekuje se do kraja 2024, odnosno kada budemo sigurni da je većina korisnika preuzela kartice. Paralelno se aktivno radi na postavljanju videonadzora, jer postoji rizik da će se nakon zaključavanja kontejnera povećati ilegalno odlaganje otpada. Kartice će također omogućiti da se uspostavi identifikacija korisnika prilikom korištenja reciklažnih dvorišta, što će biti jedan od preuvjeta za uspostavu sustava nagrađivanja korisnika. Nagrađivanje korisnika još je jedna u nizu aktivnosti da se korisnika motivira na korištenje reciklažnih dvorišta i odvojeno prikupljanje otpada.

Na lokaciji Portapižana je u lipnju 2024. ponovno postavljen poseban kontejner u koji će otpad odlagati dio ugostitelja iz stare jezgre. Tako će poluukopani kontejneri imati dovoljan kapacitet za ostale korisnike. Kontejner za ugostitelje je zaključan a svim korisnicima osiguran je ključ za pristup. Za srpanj i kolovoz, kada se očekuju najveće količine, ali i visoke temperature, osigurano je dežurstvo za dodatan odvoz na kritičnim pozicijama u popodnevnim satima.

U izvještajnom razdoblju provedena je javna nabava za nabavku tri specijalna vozila za gospodarenje otpadom. Dva vozila za skupljanje i prijevoz otpada zamijenit će dva dotrajala vozila koja idu u rashod, te jedno vozilo za skupljanje glomaznog i zelenog otpada koje je nužno nabaviti zbog sve većih količina upravo ove vrste otpada. Ukupna vrijednost iznosi 750.000 eura.

U proljetnom periodu servisirana je i pripremljena oprema na Reciklažnom dvorištu Treskavac za nesmetan prihvata odvojeno prikupljenog otpada.

Problematika pronalaska radne snage i dalje je prisutna te smo nakon javnog natječaja, na kojem nismo uspjeli pronaći radnike, potražili pomoć agencije za posredovanje, koja je od 15.07.2024. osigurala pet radnika na odvozu otpada.

U suradnji s županijskom ustanovom Prigoda aktivno radimo na prijavi projekta Eko inovacijski centar Jadran u sklopu kojeg je predviđena nadogradnja postojeće upravne zgrade za potrebe Ponikve eko otok Krk. Procijenjena vrijednost radova i opreme iznosi oko 3,0 mil.eura, a realizacija bi, u slučaju prolaska na natječaju, bila od 2025.-2030. godine, s vlastitim učešćem od 20% troškova investicije.

Ukupno je u prvom polugodištu 2024. godine prikupljeno 11.552,95 tona otpada, dok je u istom razdoblju 2023. godine prikupljeno 10.807,72 tone otpada, dakle 7% više, od čega je odvojeno prikupljeno 60,8%.

Sav miješani komunalni otpad i dalje se redovno odvozi sukladno Dozvoli za gospodarenje otpadom u Centar za gospodarenje otpadom Mariščina uz naknadu od 132 eura/toni. Fond za zaštitu okoliša sufinancira dio troškova zbrinjavanja, pa je u izvještajnom razdoblju cijena iznosila 115 eura/toni. Zbog problema prihvata miješanog komunalnog otpada u centru koji se pojavljuje svake godine od lipnja do rujna, dio miješanog komunalnog otpada i dalje moramo zbrinjavati na odlagalištu Treskavac, što je regulirano Dozvolom za gospodarenje otpadom.

Za glomazni otpad, sklopljen je putem javnog natječaja ugovor s ovlaštenim osobama za zbrinjavanje, te se on također odvozi na zbrinjavanje izvan otoka i to po cijeni od 210 eura za tonu glomaznog otpada.

Na lokaciji Treskavac u punoj je funkciji reciklažno dvorište sa sortirnicom i kompostanom za obradu odvojeno prikupljenog otpada dok će se odlagalište postepeno zatvoriti i prekriti. Zbog sve većih količina odvojeno prikupljenog otpada pokrenuto je projektiranje modernizacije reciklažnog dvorišta, kako bi se osiguralo da se sav odvojeno prikupljeni otpad kvalitetno obradi, a samo onaj nužni dio odvozi u Centar Mariščina.

## **15. GRADSKA KNJIŽNICA KRK**

Ministarstvo kulture osiguralo je Gradskoj knjižnici Krk ove godine 6.700,00 EUR za financiranje PROGRAMA KNJIŽNIČNE DJELATNOSTI: NABAVA KNJIŽNE I NEKNJIŽNE GRAĐE.

Ministarstvo kulture osiguralo je Gradskoj knjižnici Krk ove godine 3.800,00 EUR za financiranje PROGRAMA OTKUPA KNJIGA uvrštenih na popis A i popis B, a u svrhu nabave knjižne i neknjižne građe.

Sredstvima grada Krka kupljeno je knjiga u iznosu 3.937,37 EUR

Knjige se obrađuju i ažuriraju pri nabavi. U funkciji je i e-knjižara koja je u potpunosti pretraživa po nazivu knjige, autoru i najčitanijim naslovima. Korisnicima je omogućen pristup građi i informacijama uz stručnu pomoć i asistenciju zaposlenika knjižnice. Pomaže im se kod odabira građe, kao i kod korištenja odabranom građom. Na raspolaganju im je uvijek jedno računalo, kao i usluga besplatnog korištenja INTERNETA — isključivo u svrhu informiranja, te usluge kopiranja. Novost je i postavljanje KNJOGOMATA. Ukoliko netko od korisnika knjižnice dode u vrijeme kad knjižnica ne radi, može ubaciti knjige u KNJIGOMAT, a djelatnice knjižnice će razdužiti iste kao vraćene.

Svake godine u travnju mjesecu, prigodom obilježavanja rođendana Hansa Christiana Andersena, slavi se MEĐUNARODNI DAN DJEČJE KNJIGE kako bi se potaknula ljubav prema čitanju i istaknula važnost knjige za djecu. Svake godine pokrovitelj manifestacije je jedna od članica neprofitne organizacije IBBY. Ovogodišnju PORUKU djeci svijeta napisala je američka sekcija, članica IBBY-a i poznata američka spisateljica za djecu MARGARITA

ENGLE, a dizajnirao je istu ROGER MELLO, poznati brazilski autor. Ovogodišnja poruka glasi „GLAZBA RIJEČI”!

Gradska knjižnica Krk, u suradnji sa Dječjim vrtićem „KATARINA FRANKOPAN” Krk, vrtićka skupina „CVJETIĆI”, organizirala je pričaonicu „ORKESTAR PRIČA PRIČU. Tete i zaposlenice knjižnice, uz muzičku pratnju, ispričale su djeci nekoliko priča: TRNORUŽICA, ČETIRI GODIŠNJA DOBA, ORAŠAR, LABUĐE JEZERO, U PEĆINI GORSKOG KRALJA, KARNEVAL ŽIVOTINJA.

IZLET U PULU I POSJET FESTIVALU DJEČJE KNJIGE „MONTELIBRIĆ”

U suradnji sa školom iz Vrha, Gradska knjižnica Krk organizirala je učenicima šestog razreda posjet MONTELIBRIĆU, u sklopu kojeg su djeca prisustvovala PIKNIKU S AUTOROM (predstavljanje knjige za mlade „NA VILINSKOM TRAGU” Sandre Lončarić Ružić, bajci koja čitatelje plijeni, vodi i hrabri svojom začudnošću). Inače tema ovogodišnjeg MONTELIBRIĆA bila je „MITOLOŠKA BIĆA ISTRE”, a brojna književna predstavljanja, radionice, glazbeno-scenski i izložbeni programi bili su obogaćeni i izložbom više od četiri tisuće naslova knjiga za djecu.

## 16. ZAKLJUČAK

Sukladno članku 53. Statuta Grada Krka Izvješće gradonačelnika za prvo polugodište 2024. godine dostavlja se Gradskom vijeću Grada Krka.

**GRADONAČELNIK**

**Darijo Vasilić, prof.**

KLASA:024-03/24-02/02  
URBROJ: 2170-09-02/1-24-14  
Krk, 14. rujna 2024.